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ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 2023  

 

Κύριοι Μέτοχοι,  

Σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από το νόμο και το καταστατικό της Εταιρείας, σας 

παρουσιάζουμε τα αποτελέσματα και τα πεπραγμένα της χρήσης 2023. 

Οικονομική Επισκόπηση 

Η Εταιρεία δραστηριοποιείται στην εμπορία και προώθηση ανθρακούχων αναψυκτικών 

τα οποία προορίζονται για ανάμιξη με αλκοόλ για τη δημιουργία κοκτέιλ (“mixers”) και 

τόνικ (“tonics”) (από κοινού αποκαλούμενα “Premium Mixers & Tonics”). Ο κύκλος 

εργασιών της Εταιρείας κατά τη χρήση 2023 ανήλθε σε € 5,6 εκ. και η μικτή 

κερδοφορία σε € 2,1 εκ. ενώ το σύνολο των λειτουργικών εξόδων ανήλθε σε € 2,7 εκ. 

έχοντας ως ζημιά μετά φόρων € 0,45 εκ. 

Ο παρακάτω πίνακας παρουσιάζει τους σημαντικότερους δείκτες απόδοσης για τις 

χρήσεις 2023 και 2022: 

Βασικά οικονομικά μεγέθη και αριθμοδείκτες 2023 2022 

Καθαρά έσοδα πωλήσεων (€ εκατ.) 5,6 6,4 

Λειτουργικά κέρδη/(ζημιές) (ΕΒΙΤ σε € εκατ.) (0,4) (1,9) 

Κυκλοφορούν Ενεργητικό / Σύνολο Ενεργητικού 81% 79% 

Κυκλοφορούν Ενεργητικό / Βραχυπρόθεσμες 

Υποχρεώσεις 
275% 74% 

Μικτά αποτελέσματα / Καθαρές Πωλήσεις 38% 45% 

Ρευστότητα και πηγές κεφαλαίου 

Τα ταμειακά διαθέσιμα της Εταιρείας στο τέλος της χρήσης ήταν € 2 εκ. O δανεισμός 

της Εταιρείας περιγράφεται αναλυτικά στη Σημείωση 13 των οικονομικών της 

καταστάσεων. Στις 27 Φεβρουαρίου 2023, η Εταιρεία σύναψε μακροπρόθεσμο δάνειο 

με την Coca-Cola HBC Finance B.V, ποσού €3.412 χιλ. Το δάνειο αναμένεται να 

αποπληρωθεί πλήρως στις 21 Νοεμβρίου 2029. 

Επιχειρηματικές Προοπτικές  

Το 2024 αναμένουμε ότι το μακροοικονομικό και χρηματοοικονομικό περιβάλλον θα 

παραμείνει ευμετάβλητο, παρουσιάζοντας ωστόσο σημαντική βελτίωση σε σχέση με το 

2023.  

Οι στρατηγικές μας προτεραιότητες για ενδυνάμωση του επιχειρηματικού μας μοντέλου 

διατηρούνται αμετάβλητες. Παραμένουμε προσηλωμένοι στη στρατηγική μας για 

ανάπτυξη και δημιουργία αξίας για την αγορά και τους καταναλωτές. Παρά το γεμάτο 

προκλήσεις μακροοικονομικό και εμπορικό περιβάλλον, η Εταιρεία στοχεύει στην 

περαιτέρω ενίσχυση των καθαρών πωλήσεών της.  
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Η Εταιρεία παραμένει προσηλωμένη στον στόχο ενίσχυσης της παρουσίας των 

προϊόντων της  στις αγορές όπου δραστηριοποιείται καθώς και στην επέκταση της 

δραστηριότητάς της και σε άλλες αγορές. 

Εταιρική Διακυβέρνηση, επιχειρηματική ηθική και καταπολέμηση της 

διαφθοράς 

Η εταιρεία μας είναι σταθερά προσηλωμένη στη δέσμευσή της για διεξαγωγή των 

επιχειρηματικών της δραστηριοτήτων με ακεραιότητα, υπευθυνότητα, σεβασμό για την 

κοινωνία και το περιβάλλον, ενώ έχουμε μηδενική ανοχή στη διαφθορά. 

Οι βασικές πολιτικές μας καθορίζονται σε διεθνές επίπεδο από τον Όμιλο Coca-Cola 

HBC. Μέσω αυτής της προσέγγισης στοχεύουμε τόσο στην ενίσχυση της εμπιστοσύνης 

των πελατών μας, των προμηθευτών μας, των εργαζομένων και των μετόχων μας, όσο 

και στη συμβολή στη διασφάλιση της διαφάνειας και αξιοπιστίας ευρύτερα στην αγορά. 

Γι’ αυτό, θεωρούμε ότι οι ενέργειές μας για την καταπολέμηση της διαφθοράς σε όλη 

την αλυσίδα αξίας μας συμβάλλουν στον Στόχο Βιώσιμης Ανάπτυξης των Ηνωμένων 

Εθνών για την ισχυροποίηση της ειρήνης, της δικαιοσύνης και των θεσμών.  

Ειδικότερα, οι Πολιτικές μας για θέματα επιχειρηματικής ηθικής και καταπολέμησης της 

διαφθοράς περιλαμβάνουν τα ακόλουθα: 

 

• Πολιτική Καταπολέμησης της Δωροδοκίας  

• Κώδικα Επιχειρηματικής Δεοντολογίας 

• Πολιτική Κυρώσεων  

• Κατευθυντήριες Αρχές Προμηθευτών 

• Πολιτική Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων 

• Πολιτική για τις Ίσες Ευκαιρίες και τη Διαφορετικότητα 

• Πολιτική Διαχείρισης Κινδύνων 

• Πολιτική GDPR (για την Προστασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα) 

• Πολιτική για το Υπεύθυνο Μάρκετινγκ 

• Πολιτική για το Υπεύθυνο Μάρκετινγκ Αλκοολούχων Ποτών 

 

Βιώσιμη Ανάπτυξη 

Η βιώσιμη ανάπτυξη αποτελεί θεμελιώδη αρχή της επιχειρηματικής μας στρατηγικής. 

Στοχεύει στη δημιουργία κοινής αξίας για εμάς και τους κοινωνικούς μας εταίρους. 

Ο Όμιλός μας, ο οποίος διακρίνεται για την πολιτική βιώσιμης ανάπτυξης που ακολουθεί 

και κατέχει ηγετική θέση στο Dow Jones Sustainability Index, έχει θέσει συγκεκριμένες 

δεσμεύσεις βιώσιμης ανάπτυξης για το 2025. 

Εργασιακά Ζητήματα 

Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού κατά το τέλος της χρήσης ανέρχεται σε 

6 άτομα έναντι 4 στο τέλος της προηγούμενης χρήσης. Η Εταιρεία εφαρμόζει πλήρως 
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τις διατάξεις της εργατικής νομοθεσίας και φροντίζει για τη δημιουργία δίκαιου και 

ασφαλούς εργασιακού περιβάλλοντος, το οποίο προσφέρει δυνατότητες ανάπτυξης για 

όλους τους εργαζομένους. 

 

Δραστηριότητες στον τομέα Ερευνών και Ανάπτυξης 

Η Εταιρεία επί του παρόντος δεν διαθέτει τμήμα έρευνας και ανάπτυξης, αλλά αναζητεί 

και διερευνά ευκαιρίες ανάπτυξης νέων προϊόντων και βελτίωσης των υφιστάμενων, 

προκειμένου αυτά να ανταποκρίνονται στις διαρκώς μεταβαλλόμενες καταναλωτικές 

τάσεις.  

Χρήση χρηματοοικονομικών μέσων 

Η Εταιρεία λαμβάνει μέτρα για τη διαχείριση του χρηματοοικονομικού κινδύνου. 

Κίνδυνος Επιτοκίου 

Οι υφιστάμενες γραμμές χρηματοδότησης της Εταιρείας έχουν χαμηλό επιτόκιο. Σε 

περίπτωση μελλοντικής αύξησης των βασικών επιτοκίων και του ίδιου του δανεισμού 

τα χρηματοοικονομικά κόστη ενδέχεται να αυξηθούν.  

Πιστωτικός κίνδυνος 

Η Εταιρεία λαμβάνει μέτρα πιστωτικού ελέγχου με στόχο τη μείωση των επισφαλειών, 

λαμβάνοντας επίσης υπόψιν τυχόν επιπτώσεις στην πιστοληπτική ικανότητα των 

πελατών της από τις γεωπολιτικές εξελίξεις. Οι πωλήσεις πραγματοποιούνται σε 

πελάτες με αξιολογημένο ιστορικό πιστώσεων, ενώ παράλληλα εφαρμόζονται 

συγκεκριμένοι όροι πωλήσεων και εισπράξεων. Εάν κριθεί απαραίτητο, ζητούνται 

εξασφαλίσεις.  

Κίνδυνος ρευστότητας και ταμειακών ροών 

Η Εταιρεία καλύπτει πλήρως και εμπρόθεσμα το 100% των υποχρεώσεών της, καθώς 

η εμπορική της δραστηριότητα δημιουργεί επαρκή ρευστότητα, λαμβάνοντας υπόψιν 

τις υπάρχουσες εμπορικές πρακτικές. Επιπρόσθετα, η συμμετοχή της Εταιρείας στον 

Όμιλο Coca-Cola HBC, παρέχει στην Εταιρεία πρόσβαση σε επιπλέον πηγές 

χρηματοδότησης, εφόσον αυτό χρειαστεί. 

Μακροοικονομικό και λειτουργικό περιβάλλον  

Tο εθνικό και παγκόσμιο μακροοικονομικό και χρηματοοικονομικό περιβάλλον υπήρξε 

ευμετάβλητο τα τελευταία χρόνια, ωστόσο έχει παρουσιάσει σημαντικά σημάδια 

βελτίωσης. Η διατήρηση της οικονομικής σταθερότητας εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό 

από τις ενέργειες και τις αποφάσεις θεσμικών οργάνων στη χώρα και στο εξωτερικό, 

καθώς επίσης και από την περαιτέρω εξέλιξη των μακροοικονομικών συνθηκών, καθώς 

η παγκόσμια οικονομία έχει εισέλθει από το 2022 σε μια περίοδο έντονων 

πληθωριστικών πιέσεων που οδήγησαν σε σημαντικές αυξήσεις του κόστους των 

πρώτων υλών και της ενέργειας οι οποίες διατηρήθηκαν και το 2023 επηρεάζοντας 

αντίστοιχα όλο το φάσμα της οικονομικής δραστηριότητας και το διαθέσιμο εισόδημα 

των καταναλωτών.  

Τα γεωπολιτικά γεγονότα δύναται να επηρεάσουν σημαντικά τις παγκόσμιες αγορές και 

τις οικονομικές εξελίξεις Η Διοίκηση εκτιμά διαρκώς την κατάσταση και τις πιθανές 
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επιπτώσεις τους, προκειμένου να διασφαλίσει ότι λαμβάνονται έγκαιρα όλα τα αναγκαία 

και δυνατά μέτρα και ενέργειες για την ελαχιστοποίηση τυχόν επιπτώσεων στις 

δραστηριότητες της Εταιρείας. 

Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες 

Οι παρακάτω είναι οι κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες που αφορούν τον κύκλο 

δραστηριοτήτων μας: 

 

1. Η υπάρχουσα οικονομική κατάσταση θα μπορούσε να οδηγήσει σε μειωμένη 

ζήτηση για τα προϊόντα μας, το οποίο θα είχε αρνητικό αντίκτυπο στην 

χρηματοοικονομική μας θέση, τα αποτελέσματά μας και τις ταμειακές ροές μας. 

2. Τυχόν μείωση της ζήτησης για ανθρακούχα αναψυκτικά ενδέχεται να επηρεάσει 

αρνητικά τα έσοδα και την κερδοφορία μας. Οι προτιμήσεις των καταναλωτών 

δύναται να μεταβληθούν εξ αιτίας διαφόρων παραγόντων, περιλαμβανομένης της 

γήρανσης του πληθυσμού ή άλλων δημογραφικών αλλαγών, αλλαγών στις 

κοινωνικές τάσεις ή/και μεταβολών στις συνήθειες των καταναλωτών που 

σχετίζονται με ταξίδια, διακοπές ή δραστηριότητες αναψυχής. 

3. Βλάβη ή διακοπή στις λειτουργίες εφοδιασμού ή διανομής που οφείλεται σε καιρικές 

συνθήκες, φυσικές καταστροφές, πυρκαγιά, τρομοκρατία, πανδημία, απεργίες, σε 

οικονομικά ή/και λειτουργικά προβλήματα των βασικών προμηθευτών, διανομέων, 

παρόχων υπηρεσιών αποθήκευσης και μεταφοράς ή μεσιτών ή σε οποιαδήποτε 

άλλη αιτία ενδέχεται να επηρεάσει δυσμενώς την ικανότητά μας να παράγουμε ή 

να πωλούμε τα προϊόντα μας. 

4. Δραστηριοποιούμαστε σε μία αγορά στην οποία επικρατεί υψηλός ανταγωνισμός. 

Ενέργειες των ανταγωνιστών μας ή άλλες μεταβολές στο ανταγωνιστικό 

περιβάλλον ενδέχεται να επηρεάσουν δυσμενώς τα έσοδα από τις δραστηριότητές 

μας. 

5. Τυχόν αρνητικές συγκυρίες στην οικονομία γενικότερα όπως επιβράδυνση της 

οικονομίας, αύξηση της ανεργίας ή αύξηση του πληθωρισμού, ενδέχεται να 

επηρεάσουν τα αποτελέσματά μας. 

6. Η αυξημένη φορολογία στην επιχειρηματική μας δραστηριότητα ενδεχομένως να 

επηρεάσει αρνητικά τα αποτελέσματά μας. 

7. Δυσμενείς καιρικές συνθήκες ενδέχεται να μειώσουν τη ζήτηση για τα προϊόντα 

μας. 

8. Τα αποτελέσματα των κλιματικών αλλαγών θα μπορούσαν μακροπρόθεσμα να 

επηρεάσουν αρνητικά την επιχείρησή μας και τα αποτελέσματα των 

επιχειρηματικών δραστηριοτήτων μας. 

9. Εξαρτόμαστε από τρίτους, συμπεριλαμβανομένων των βασικών μας προμηθευτών, 

και ο τερματισμός ή διαφοροποίηση των συμφωνιών με αυτούς ενδέχεται να 

επηρεάσουν αρνητικά την επιχείρησή μας. 
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10. Περαιτέρω αύξηση του κόστους ενέργειας και πρώτων υλών ενδέχεται να οδηγήσει 

σε περαιτέρω αύξηση του κόστους παραγωγής και των λειτουργικών εξόδων μας. 

11. Αν συμβεί μια ανασφάλιστη απώλεια ή μια απώλεια που υπερβαίνει το ποσό 

ασφάλισης, ενδέχεται να επηρεαστούν αρνητικά οι δραστηριότητες, τα 

αποτελέσματα και η οικονομική μας θέση. 

12. Οι δραστηριότητές μας υπόκεινται σε κανονιστικούς περιορισμούς. Τυχόν αλλαγές 

του κανονιστικού πλαισίου, ενδέχεται να δημιουργήσουν υποχρεώσεις ή δαπάνες ή 

να περιορίσουν τις επιχειρηματικές μας δραστηριότητες 

13. Η γεωπολιτική θέση της χώρας μας και η επίδραση ενδεχόμενων  γεγονότων μπορεί 

εν δυνάμει να επηρεάσει  βασικές παραμέτρους της δραστηριότητάς μας. 

Ανάλυση έδρας και υποκαταστημάτων  

Η Εταιρεία έχει την έδρα της στην Αθήνα, Πλουτάρχου 2, ΤΚ 10676 και δεν διατηρεί 

υποκαταστήματα. 

Πληροφορίες αναφορικά με: 

α. Διάρθρωση μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας 

Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας, κατά τη σύστασή της ανερχόταν σε σε είκοσι 

πέντε χιλιάδες ευρώ (€ 25.000,00) και διαιρείται σε είκοσι πέντε χιλιάδες (25.000) 

μετοχές, ονομαστικής αξίας ένα ευρώ (1,00 €) η κάθε μία, ολοσχερώς καταβεβλημένο 

κατά την σύστασή της. Με απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων 

της Εταιρείας της 30-12-2020 το μετοχικό κεφάλαιο αυξήθηκε κατά ποσόν πενήντα 

χιλιάδων ευρώ (50.000,00 €) με την έκδοση πενήντα χιλιάδων (50.000) νέων μετοχών 

ονομαστικής αξίας ενός ευρώ (1,00 €) η κάθε μία. Με απόφαση της Έκτακτης Γενικής 

Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρείας της 05-4-2021 το μετοχικό κεφάλαιο αυξήθηκε 

κατά ποσόν διακοσίων σαράντα χιλιάδων ευρώ (240.000,00 €) με την έκδοση 

διακοσίων σαράντα χιλιάδων (240.000) νέων μετοχών ονομαστικής αξίας ενός ευρώ 

(1,00 €) η κάθε μία. Ακολούθως το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας  ανέρχεται σήμερα 

σε ποσό τριακοσίων δέκα πέντε χιλιάδων ευρώ (315.000,00 €) διαιρούμενο σε 

τριακόσιες δέκα πέντε χιλιάδες (315.000) ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας ενός 

ευρώ (1,00 €) η κάθε μία. 

β. Κανόνες διορισμού και αντικατάστασης μελών Διοικητικού Συμβουλίου 

και τροποποίησης καταστατικού 

Οι κανόνες που προβλέπει το καταστατικό της Εταιρείας, όπως αυτό ισχύει σήμερα για 

το διορισμό και την αντικατάσταση των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της είναι 

σύμφωνοι με όσα προβλέπει ο κατά την χρήση 01.01.2023 έως και 31.12.2023 ισχύων 

Ν. 4548/2018 

 

γ. Αρμοδιότητα του Διοικητικού Συμβουλίου για την έκδοση νέων ή για την 

αγορά ιδίων μετοχών 

Η αρμοδιότητα του Διοικητικού Συμβουλίου για την έκδοση νέων ή για την αγορά ιδίων 
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μετοχών δεν διαφοροποιείται από τα προβλεπόμενα στον ισχύοντα κατά τη χρήση 

1.1.2023 έως 31.12.2023 Ν. 4548/2018.  

Έκθεση Συναλλαγών με Συνδεδεμένες Εταιρείες  

Κατά την περίοδο 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2023  

Ανάλυση των συναλλαγών της Εταιρείας με τις συνδεδεμένες εταιρείες για το 2023, 

παρατίθεται στη Σημείωση 17 των οικονομικών της καταστάσεων. 

Κυρίες και κύριοι μέτοχοι, 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω σχόλια, τις Οικονομικές Καταστάσεις, καθώς και την 

έκθεση ελέγχου του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή, μπορείτε να προχωρήσετε στην από 

το Νόμο απαλλαγή μας από κάθε ευθύνη που σχετίζεται με τις Οικονομικές Καταστάσεις 

της χρήσης 2023, όπως προβλέπεται από το νόμο και το καταστατικό της Εταιρείας. 

 

 

Κατ΄ εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου 

 

Αθήνα, 9 Σεπτεμβρίου 2024 

Με εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου 

 

 

Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος 

του Διοικητικού Συμβουλίου 

Ο Αντιπρόεδρος του Διοικητικού 

Συμβουλίου 

 

 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

 

 

ΜΕΛΛΟ ΣΠΥΡΟΣ 

  



 

 
 

ΠΡΑΙΣΓΟΥΩΤΕΡΧΑΟΥΣΚΟΥΠΕΡΣ Ανώνυμη Ελεγκτική Εταιρεία, ΓΕΜΗ: 001520401000, Τ: +30 210 6874400, www.pwc.gr 

 
Αθήνα: Λεωφ. Κηφισίας 270, 152 32 Χαλάνδρι | Τ: +30 210 6874400 
Θεσσαλονίκη: Αγίας Αναστασίας & Λαέρτου, 55535 Πυλαία | Τ: +30 2310 488880  
Ιωάννινα: Πλατεία Πάργης 2, 1ος όροφος, 45332 | T: +30 2651 313376 
Πάτρα: 28ης Οκτωβρίου 2Α & Όθωνος Αμαλίας 11, 26223 | T: +30 2616 009208 

 
 

 
 
ΕΚΘΕΣΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 
 
 
Προς τον Μέτοχο της εταιρείας THREE CENTS HELLAS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. 

 
 
Έκθεση ελέγχου επί των οικονομικών καταστάσεων 
 
 
Γνώμη  

 
Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας THREE CENTS HELLAS 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.  (Εταιρεία), οι οποίες αποτελούνται από την κατάσταση οικονομικής θέσης  της 
31ης Δεκεμβρίου 2023, τις καταστάσεις αποτελεσμάτων και λοιπών συνολικών εισοδημάτων, 
μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς 
και τις σημειώσεις επί των οικονομικών καταστάσεων που περιλαμβάνουν ουσιώδεις πληροφορίες 

λογιστικής πολιτικής. 
 
Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε 
ουσιώδη άποψη, τη χρηματοοικονομική θέση της Εταιρείας κατά την 31η Δεκεμβρίου 2023, τη 
χρηματοοικονομική της επίδοση και τις ταμειακές της ροές, για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία 
αυτή, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ), όπως αυτά έχουν 

υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και συνάδουν με τις κανονιστικές απαιτήσεις του Ν. 
4548/2018.  
 
Βάση γνώμης 
 
Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ), που έχουν 

ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά 
περιγράφονται περαιτέρω στο τμήμα της έκθεσής μας «Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των 
οικονομικών καταστάσεων». Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή 
και κατάλληλα να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας.  
 
Ανεξαρτησία του Ελεγκτή 

 
Καθ’ όλη τη διάρκεια του διορισμού μας έχουμε παραμείνει ανεξάρτητοι από την Εταιρεία, σύμφωνα 
με τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων 
Δεοντολογίας Ελεγκτών (Κώδικας ΣΔΠΔΕ)  που έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, καθώς  
και τις απαιτήσεις δεοντολογίας του Ν. 4449/2017, που σχετίζονται με τον έλεγχο των οικονομικών 
καταστάσεων στην Ελλάδα. Έχουμε εκπληρώσει τις δεοντολογικές μας υποχρεώσεις σύμφωνα με το 

Ν. 4449/2017 και τις απαιτήσεις του Κώδικα ΣΔΠΔΕ. 
 
 
 

http://www.pwc.gr/
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Άλλο Θέμα 
 
Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας για την προηγούμενη χρήση που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 
2022 ελέγχθηκαν από άλλη ελεγκτική εταιρεία. Για την εν λόγω χρήση ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 
εξέδωσε την από 20 Οκτωβρίου 2023 έκθεση ελέγχου με σύμφωνη γνώμη.  
 

Άλλες Πληροφορίες   
 
Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου είναι υπεύθυνα για τις Άλλες Πληροφορίες. Οι Άλλες 
Πληροφορίες, είναι η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου αλλά δεν περιλαμβάνουν τις 
οικονομικές καταστάσεις και την έκθεση ελέγχου επί αυτών, που λάβαμε πριν από την ημερομηνία της 
παρούσας έκθεσης ελεγκτή. 

 
Η γνώμη μας επί των οικονομικών καταστάσεων δεν καλύπτει τις Άλλες Πληροφορίες και, εκτός των 
όσων ρητά αναφέρουμε στην παρούσα παράγραφο της Έκθεσής μας δεν εκφράζουμε γνώμη ελέγχου 
ή άλλης διασφάλισης επί αυτών. 
 
Σε σχέση με τον έλεγχό μας επί των οικονομικών καταστάσεων, η ευθύνη μας είναι να αναγνώσουμε 

τις Άλλες Πληροφορίες και με τον τρόπο αυτό να εξετάσουμε εάν οι Άλλες Πληροφορίες είναι 
ουσιωδώς ασυνεπείς με τις οικονομικές καταστάσεις ή τη γνώση που αποκτήσαμε κατά τον έλεγχο ή 
αλλιώς φαίνεται να είναι ουσιωδώς εσφαλμένες.  
 
Εξετάσαμε εάν η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου περιλαμβάνει τις γνωστοποιήσεις οι 
οποίες απαιτούνται από το Ν. 4548/2018.  

 
Με βάση τις εργασίες που εκτελέσαμε κατά τον έλεγχό μας, κατά τη γνώμη μας:  
 
● Τα πληροφοριακά στοιχεία που περιλαμβάνονται στην Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού 

Συμβουλίου της χρήσης που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2023 αντιστοιχούν στις οικονομικές 
καταστάσεις  

        
● Η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου έχει καταρτισθεί σύμφωνα με τις ισχύουσες 

νομικές απαιτήσεις του άρθρου 150 του Ν. 4548/2018.  

 
Επιπλέον με βάση τη γνώση και κατανόηση που αποκτήσαμε κατά το έλεγχό μας, για την Εταιρεία και 
το περιβάλλον της, είμαστε υποχρεωμένοι να αναφέρουμε εάν έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες 
στην Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού της Συμβουλίου. Δεν έχουμε να αναφέρουμε τίποτα σχετικά 
με το θέμα αυτό. 
 

Ευθύνες του Διοικητικού Συμβουλίου και των υπευθύνων για τη διακυβέρνηση επί των 
οικονομικών καταστάσεων 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών 
καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, τις 
απαιτήσεις του Ν. 4548/2018, όπως και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που το Διοικητικό 

Συμβούλιο καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών 
καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος.  
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Κατά την κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων, το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για την 
αξιολόγηση της ικανότητας της Εταιρείας να συνεχίσει τις δραστηριότητές της, γνωστοποιώντας όπου 
συντρέχει τέτοια περίπτωση, τα θέματα που σχετίζονται με τη συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη 
χρήση της λογιστικής βάσης της συνεχιζόμενης δραστηριότητας, εκτός και εάν το Διοικητικό Συμβούλιο 
είτε προτίθεται να ρευστοποιήσει την Εταιρεία ή να διακόψει τις δραστηριότητές της ή δεν έχει άλλη 
ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από το να προχωρήσει σ’ αυτές τις ενέργειες. 

 
Οι υπεύθυνοι για τη διακυβέρνηση έχουν την ευθύνη εποπτείας της διαδικασίας χρηματοοικονομικής 
αναφοράς της Εταιρείας. 
 
Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων 
 

Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις, 
στο σύνολό τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε 
λάθος και να εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση 
συνιστά διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται 
σύμφωνα με τα ΔΠΕ, που έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα 
ουσιώδες σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν από απάτη ή από λάθος και 

θεωρούνται ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι θα 
επηρέαζαν τις οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτές τις οικονομικές 
καταστάσεις.  
 
Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ που έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, 
ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ’ όλη τη διάρκεια του 

ελέγχου. Επίσης: 
 
•  Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις οικονομικές 

καταστάσεις, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και διενεργώντας 
ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά 
τεκμήρια που είναι επαρκή και κατάλληλα για να παρέχουν βάση για την γνώμη μας. Ο κίνδυνος 

μη εντοπισμού ουσιώδους σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που 
οφείλεται σε λάθος, καθώς η απάτη μπορεί να εμπεριέχει συμπαιγνία, πλαστογραφία, 
εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού 
ελέγχου. 

 
•  Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το 

σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την 
διατύπωση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου της  
Εταιρείας. 

 
•  Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών πολιτικών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν 

και το εύλογο των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από το 

Διοικητικό Συμβούλιο.  
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•  Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από το Διοικητικό Συμβούλιο της λογιστικής 
αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν 
για το εάν υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά με γεγονότα ή συνθήκες που  μπορεί να 
υποδηλώνουν ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς την ικανότητα της Εταιρείας να συνεχίσει τη 
δραστηριότητά της. Εάν συμπεράνουμε ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε 
υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή να επιστήσουμε την προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις 

των οικονομικών καταστάσεων ή εάν αυτές οι γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να 
διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα συμπεράσματά μας βασίζονται σε ελεγκτικά τεκμήρια που 
αποκτώνται μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, μελλοντικά γεγονότα ή  
συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα η Εταιρεία να παύσει να λειτουργεί ως 
συνεχιζόμενη δραστηριότητα. 

 

•  Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των οικονομικών 
καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, καθώς και το κατά πόσο οι 
οικονομικές καταστάσεις απεικονίζουν τις υποκείμενες συναλλαγές και τα γεγονότα με τρόπο 
που επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση.  

 
Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στους υπεύθυνους για τη διακυβέρνηση, το σχεδιαζόμενο 

εύρος και το χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, 
συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου εντοπίζουμε 
κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας. 
 
Έκθεση επί άλλων νομικών και κανονιστικών απαιτήσεων 
 

Οι εργασίες που εκτελέσαμε σχετικά με την Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου 
αναφέρονται ανωτέρω, στην παράγραφο «Άλλες Πληροφορίες».  
 
Στη Σημείωση 2.2. επί των συνημμένων οικονομικών καταστάσεων γίνεται αναφορά στο γεγονός ότι 
το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων της Εταιρείας κατά την 31η Δεκεμβρίου 2023 έχει καταστεί αρνητικό 
και ως εκ τούτου συντρέχουν οι προϋποθέσεις της παρ. 4 του άρθρου 119 του Ν.4548/2018, βάσει της 

οποίας το Διοικητικό Συμβούλιο έχει συγκαλέσει τη γενική συνέλευση στις 11 Σεπτεμβρίου 2024 ώστε 
να ληφθούν τα κατάλληλα μέτρα. 
 
 

Αθήνα, 10 Σεπτέμβριου 2024 
 

 
 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 
 
 
ΠΡΑΙΣΓΟΥΩΤΕΡΧΑΟΥΣΚΟΥΠΕΡΣ  

Ανώνυμη Ελεγκτική Εταιρεία 
Λ. Κηφισίας 270 
15232 Χαλάνδρι 
ΑΜ ΣΟΕΛ 113 

Νικόλαος Κουτρουμπάς 
ΑΜ ΣΟΕΛ 43111 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ  

(Ποσά σε χιλιάδες ευρώ) 

 Σημ. 31/12/2023 
31/12/2022 
(Όπως έχουν 

ανατιξινομηθεί) 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ    
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία    

Ενσώματα πάγια 5 38 56 
Λοιπά άυλα περιουσιακά στοιχεία 5 5 5 
Δικαιώματα χρήσης παγίων 6 5 39 
Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις   6 6 
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις  728 657 

Σύνολο                   782                763  

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία    
Αποθέματα 7 8 26 
Εμπορικές Απαιτήσεις 9 301 504 
Λοιπά κυκλοφορούντα στοιχεία 10 990 192 
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 8 2.025 2.090 

Σύνολο κυκλοφορούντων                      3.324                2.812  

        

Σύνολο περιουσιακών στοιχείων                      4.106                3.575  

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ    
Ίδια Κεφάλαια αποδιδόμενα στους 
ιδιοκτήτες μητρικής  

   

Μετοχικό Κεφάλαιο 11 315 315 

Υπόλοιπο (ζημιών)/ κερδών προηγ. χρήσεων   (592) 889 

Αποτελέσματα χρήσης   (429)     (1.481) 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων            (706)               (277) 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ    
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις     
Μακροπρόθεσμα Δάνεια 13 3.412 - 

Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις Μισθώσεων  - 37 

Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις  192 - 

Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων                      3.604                     37  

      

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις     
Προμηθευτές 12.1 697 641 
Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 12.2 505 3.169 

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις Μισθώσεων  5 5 

Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων  1.207               3.815  

Σύνολο υποχρεώσεων               4.811               3.852  

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων και υποχρεώσεων                4.106               3.575  

 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 18 έως 37 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των 

Oικονομικών καταστάσεων. 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ  

(Ποσά σε χιλιάδες ευρώ) 

 Σημ. 01/01-31/12/2023 01/01-31/12/2022 

Έσοδα 14 
                                

5.632                          6.448  

Κόστος Πωληθέντων   
               

(3.488)                         (3.543)  

Μικτό κέρδος   

                                   

2.144                          2.905  

        

Άλλα έσοδα    
                                     

61                              136  

Έξοδα λειτουργίας διάθεσης 15 
                                            

(2.196)                         (1.699) 

Έξοδα διοικήσεως  15 
                                 

(338)                         (417)  
 
Προβλέψεις για επισφαλείς 
απαιτήσεις                                     -                             (105)  

Άλλα έξοδα 15 
                                 

(35)                         (2.705)  

Χρηματοοικονομικά έξοδα    
                                     

(87)                              (15)  

(Ζημίες)/Κέρδη προ φόρων   

                                         

(450) 

                          

 

(1.900)  

Φόρος εισοδήματος 16 
                                       

21                              419  

(Ζημίες)/Κέρδη μετά από 
φόρους    (429)  

                   

(1.481)  

       

 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 18 έως 37 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των 

Oικονομικών καταστάσεων. 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ  

 (Ποσά σε χιλιάδες ευρώ) 

 

 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 18 έως 37 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των 

Oικονομικών καταστάσεων. 
 

 

Μετοχικό 
Κεφάλαιο 

Αποθεματικά Αποτ/τα εις νέον 
Σύνολο Καθαρής 

Θέσης 

         

Υπόλοιπο κατά την 1η Ιανουαρίου 

2022 

                         

315  

                         

216  

                         

722  

                          

1.252  

Καθαρή ζημία χρήσης - - 
                     

(1.481)  

                       

(1.481) 

Μη εξάσκηση δικαιώματος προαίρεσης 
μετοχών 

- 
                        

(216)  
                         

167  

                            

(48) 

       

Υπόλοιπο κατά την 31η 

Δεκεμβρίου 2022 

                         

315  

                              

- 

                       

(591) 

                           

(277) 

       

Υπόλοιπο κατά την 1η Ιανουαρίου 

2023 

                         

315  

                               

- 

                        

(591)  

                           

(277) 

      

Καθαρή ζημία χρήσης - - (429) (429) 

       

Υπόλοιπο κατά την 31η 

Δεκεμβρίου 2023 
                       315                             -       (1.020) (706)  
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ  

(Ποσά σε χιλιάδες ευρώ) 

 

 

01/01-
31/12/2023 

01/01-
31/12/2022 

Λειτουργικές δραστηριότητες    

(Ζημίες)/Κέρδη προ φόρων (450)  (1.900) 

Πλέον / μείον προσαρμογές για:     

Αποσβέσεις 58  58  

Προβλέψεις για αποζημίωση προσωπικού 27  - 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 87  15  

Πλέον/ μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών 

κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές 
δραστηριότητες:   

(Αύξηση)/Μείωση αποθεμάτων 18  (11)  

(Αύξηση)/Μείωση απαιτήσεων (595)  (6)  

Αύξηση/(Μείωση) υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) (2.124)  2.897 

Μείον:   

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα (85) (10) 

Καταβεβλημένοι φόροι     (369) (278) 

Σύνολο εισροών από λειτουργικές δραστηριότητες (α) (3.434)  765 

Επενδυτικές δραστηριότητες   

Αγορά ενσώματων και άϋλων παγίων στοιχείων (5) (1) 

Σύνολο εκροών από επενδυτικές δραστηριότητες (β) (5) (1) 

Χρηματοδοτικές δραστηριότητες   

Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου -  - 

Εξοφλήσεις Δανείων         - (700) 

Προσθήκες Δανείων 3.412 - 

Πληρωμές μισθωμάτων      (38) (38) 

Σύνολο (εκροών)/εισροών από χρηματοδοτικές 

δραστηριότητες (γ) 3.374  (738) 

Καθαρή αύξηση στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 
χρήσεως (α) + (β) + (γ) 

(66)  26 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης χρήσης 2.090        2.064  
      

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης χρήσης 2.025  2.090  

     

 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 18 έως 37 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των 

Oικονομικών καταστάσεων. 
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ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

1. Πληροφορίες για την Εταιρεία 

1.1 Γενικές Πληροφορίες για την Εταιρεία 

H THREE CENTS HELLAS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. ιδρύθηκε στις 12/10/2020 και έχει έδρα 

την οδό Πλουτάρχου 2 , Αθήνα, Αττικής και δραστηριοποιείται στην εμπορία και 

προώθηση ανθρακούχων αναψυκτικών τα οποία προορίζονται για ανάμιξη με αλκοόλ 

για τη δημιουργία κοκτέιλ (“mixers”) και τόνικ (“tonics”) (από κοινού αποκαλούμενα 

“Premium Mixers & Tonics”). 

1.2 Διοικητικό Συμβούλιο 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας, όπως συγκροτήθηκε σε σώμα κατά τη 

συνεδρίαση της 21/10/2022 και με θητεία μέχρι την 21/10/2027 και εν συνεχεία 

ανασυγκροτήθηκε σε σώμα κατά την συνεδρίαση της 05/07/2023, μετά την παραίτηση 

μέλους του και εκλογή νέου μέλους σε αντικατάσταση του παραιτηθέντος μέχρι την 

ολοκλήρωση της θητείας, παρατίθεται παρακάτω: 

1. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ως Πρόεδρος & Διευθ. Σύμβουλος  

2. ΜΕΛΛΟ ΣΠΥΡΟΣ του ΒΥΡΩΝ ως Αντιπρόεδρος  

3. ΤΖΑΡΤΖΟΥΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του EDMONDOS ως Μέλος Διοικ. Συμβουλίου  

4. ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ως Μέλος Διοικ. Συμβουλίου  

5. ΤΖΑΒΕΛΑΚΟΥ ΜΑΡΙΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ως Μέλος Διοικ. Συμβουλίου. 

2. Πλαίσιο κατάρτισης των Οικονομικών Καταστάσεων 

2.1 Συμμόρφωση με τα ΔΠΧΑ  

Για την σύνταξη αυτών των οικονομικών καταστάσεων έχουν ληφθεί υπόψη όλα τα 

Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ) τα οποία έχουν εκδοθεί από 

το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB), καθώς και των Διερμηνειών τους, 

οι οποίες έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή Ερμηνείας Προτύπων (IFRIC) και τα οποία 

έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και ήταν υποχρεωτικής εφαρμογής για 

την χρήση.  

2.2 Βάση κατάρτισης 

Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί με βάση το ιστορικό κόστος και σύμφωνα 

με την αρχή της συνέχισης της δραστηριότητας. 

Την 31/12/2023 τo σύνολο των ιδίων κεφαλαίων της Εταιρείας έχει καταστεί αρνητικό 

με αποτέλεσμα να έχει εφαρμογή το άρθρο 119 παρ.4 του Ν.4548/2018. Το θέμα θα 

τεθεί υπόψη στη Γενική Συνέλευση του Μετόχου της Εταιρείας προκειμένου να 

αποφασισθεί η μη λύση της Εταιρείας και να συζητηθούν τα μέτρα που πρέπει να 

υιοθετηθούν για τη θεραπεία της καθαρής θέσης της Εταιρείας. 

Λόγω των ανωτέρω και με βάση τις κάτωθι ενέργειες η Διοίκηση έχει συμπεράνει ότι η 

αρχή της συνεχιζόμενης δραστηριότητας είναι κατάλληλη και ως εκ τούτου η Εταιρεία 

συνεχίζει να υιοθετεί την «αρχή της επιχειρηματικής συνέχειας των δραστηριοτήτων 
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της» κατά την κατάρτιση των ετήσιων χρηματοοικονομικών καταστάσεων της χρήσης 

1 Ιανουαρίου μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2023.  

Η διοίκηση της Εταιρείας θα πραγματοποιήσει όλες τις απαραίτητες δράσεις για την 

βελτίωση των ιδίων κεφαλαίων της Εταιρείας, μέσω ενεργειών εταιρικής 

αναδιοργάνωσης που έχουν ήδη αποφασιστεί και δρομολογηθεί και περιγράφονται 

αναλυτικά στην Σημείωση 19 των οικονομικών καταστάσεων της Εταιρείας, καθώς και 

του εξορθολογισμού των λειτουργικών της δαπανών και της περαιτέρω ανάπτυξης της 

εμπορικής της δραστηριότητας και των πωλήσεων, τόσο στην εγχώρια αγορά όσο και 

στις αγορές του εξωτερικού στις οποίες δραστηριοποιείται.  

Επιπλέον συνθήκες οι οποίες υποστηρίζουν την θέση μας για την ορθή χρήση της 

παραδοχής της συνέχισης της δραστηριότητας είναι:  

• Η αύξηση κατανάλωσης που αναμένεται από την ενίσχυση του καναλιού της 

κατανάλωσης εκτός σπιτιού,  

• Πρόσβαση σε επιπλέον πηγές χρηματοδότησης, εφόσον αυτό χρειαστεί, μέσω του 

Ομίλου Coca-Cola HBC. 

• Η σχεδιαζόμενη επέκταση των εμπορικών συνεργασιών και σε άλλες αγορές του 

εξωτερικού.  

2.3 Έγκριση των Οικονομικών Καταστάσεων 

Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις έχουν εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Εταιρείας στις 09/09/2024 και υπόκεινται σε οριστική έγκριση από την Ετήσια Τακτική 

Γενική Συνέλευση του μετόχου που θα συγκληθεί το αργότερο μέχρι την 11/09/2024 

και η οποία μπορεί σύμφωνα με το νόμο να τις τροποποιεί. 

2.4 Καλυπτόμενη περίοδος 

Οι οικονομικές καταστάσεις καλύπτουν την χρήση από την 1η Ιανουαρίου 2023 έως 

και την 31η Δεκεμβρίου 2023. 

2.5 Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων 

Οι παρούσες ετήσιες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε €. 

Όλα τα ποσά παρουσιάζονται σε χιλιάδες εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά και τυχόν 

αποκλίσεις σε αθροίσεις οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις. 

2.6 Νέα Πρότυπα και Διερμηνείες 

Νέα Πρότυπα, Διερμηνείες, Αναθεωρήσεις και Τροποποιήσεις υφιστάμενων 

Προτύπων τα οποία έχουν τεθεί σε ισχύ και έχουν υιοθετηθεί από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση 

Τα ακόλουθα νέα Πρότυπα, Διερμηνείες και τροποποιήσεις Προτύπων έχουν εκδοθεί 

από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB), έχουν υιοθετηθεί από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση και η εφαρμογή τους είναι υποχρεωτική από την 01/01/2023 ή 

μεταγενέστερα. 
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• ΔΛΠ 1 Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων και Δήλωση 

Πρακτικής ΔΠΧΑ 2: Γνωστοποίηση των Λογιστικών Πολιτικών 

(Τροποποιήσεις) 

Οι τροποποιήσεις ισχύουν για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά 

την 1 Ιανουαρίου 2023. Οι τροποποιήσεις παρέχουν καθοδήγηση σχετικά με την 

εφαρμογή κρίσης επί της σημαντικότητας στις γνωστοποιήσεις λογιστικών πολιτικών. 

Συγκεκριμένα, οι τροποποιήσεις αντικαθιστούν την απαίτηση γνωστοποίησης 

«σημαντικών» λογιστικών πολιτικών με την απαίτηση γνωστοποίησης «ουσιωδών» 

λογιστικών πολιτικών. Επίσης, προστίθενται οδηγίες και επεξηγηματικά παραδείγματα 

στη Δήλωση Πρακτικής για να βοηθήσουν στην εφαρμογή της έννοιας του ουσιώδους 

κατά τη διενέργεια κρίσεων στις γνωστοποιήσεις λογιστικών πολιτικών. 

Η Εταιρεία αξιολόγησε και τροποποίησε τη γνωστοποίηση των λογιστικών πολιτικών 

της σύμφωνα με τις οδηγίες του ΔΛΠ 1. 

• ΔΛΠ 8 Λογιστικές πολιτικές, αλλαγές στις λογιστικές εκτιμήσεις και 

σφάλματα: Ορισμός των λογιστικών εκτιμήσεων (Τροποποιήσεις) 

Οι τροποποιήσεις τίθενται σε ισχύ για ετήσιες περιόδους αναφοράς που ξεκινούν την ή 

μετά την 1η Ιανουαρίου 2023, και ισχύουν για αλλαγές στις λογιστικές πολιτικές και 

αλλαγές σε λογιστικές εκτιμήσεις που πραγματοποιούνται κατά ή μετά την έναρξη 

αυτής της περιόδου. Οι τροποποιήσεις εισάγουν νέο ορισμό της λογιστικής εκτίμησης 

ως νομισματικά ποσά στις οικονομικές καταστάσεις που υπόκεινται σε αβεβαιότητα 

επιμέτρησης, εάν δεν προκύπτουν από διόρθωση σφάλματος προηγούμενης περιόδου. 

Επίσης, οι τροποποιήσεις διευκρινίζουν ποιες είναι οι αλλαγές στις λογιστικές  εκτιμήσεις 

και πώς διαφέρουν από τις αλλαγές στις λογιστικές πολιτικές και τις διορθώσεις λαθών.  

Οι τροποποιήσεις δεν είχαν επίπτωση στις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας. 

• ΔΛΠ 12 Αναβαλλομένη φορολογία σχετιζόμενη με περιουσιακά 

στοιχεία και υποχρεώσεις από μια μεμονωμένη συναλλαγή 

(τροποποιήσεις) 

Οι τροποποιήσεις εφαρμόζονται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή 

μετά την 1 Ιανουαρίου 2023. Οι τροποποιήσεις περιορίζουν το πεδίο εφαρμογής και 

παρέχουν περαιτέρω σαφήνεια σχετικά με την εξαίρεση της αρχικής αναγνώρισης του 

ΔΛΠ 12, καθορίζοντας τον τρόπο με τον οποίο οι εταιρείες πρέπει να αντιμετωπίσουν 

λογιστικά την αναβαλλόμενη φορολογία περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων 

που προκύπτουν από μια μεμονωμένη συναλλαγή, όπως μισθώσεις και υποχρεώσεις 

παροπλισμού. Οι τροποποιήσεις διευκρινίζουν την εφαρμογή κρίσης, 

συμπεριλαμβανομένου της εξέτασης της ισχύουσας φορολογικής νομοθεσίας, όπου οι 

πληρωμές για τον διακανονισμό μιας υποχρέωσης εκπίπτουν φορολογικά, εάν οι 

εκπτώσεις αυτές αποδίδονται, για φορολογικούς σκοπούς, στην υποχρέωση ή στο 

σχετικό περιουσιακό στοιχείο. Σύμφωνα με τις τροποποιήσεις, η αρχική εξαίρεση 

αναγνώρισης δεν ισχύει για συναλλαγές που, κατά την αρχική αναγνώριση, 

δημιουργούν ίσες φορολογητέες και εκπεστέες προσωρινές διαφορές. Ισχύει μόνο εάν 

η αναγνώριση ενός περιουσιακού στοιχείου μίσθωσης και υποχρέωσης μίσθωσης (ή 

υποχρέωσης παροπλισμού και περιουσιακού στοιχείου παροπλισμού) δημιουργεί 

προσωρινές φορολογητέες ή εκπεστέες διαφορές που δεν είναι ίσες.  

Οι τροποποιήσεις δεν είχαν επίπτωση στις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας. 
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• ΔΛΠ 12 Διεθνής Φορολογική Μεταρρύθμιση - Πρότυποι Κανόνες του 

Πυλώνα ΙΙ (τροποποιήσεις) 

Οι τροποποιήσεις εφαρμόζονται με την έκδοσή τους, αλλά ορισμένες απαιτήσεις 

γνωστοποίησης εφαρμόζονται αργότερα. Ο Οργανισμός Οικονομικής Συνεργασίας και 

Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ) δημοσίευσε τους πρότυπους κανόνες του Πυλώνα ΙΙ, τον 

Δεκέμβριο του 2021, για να διασφαλίσει ότι οι μεγάλες πολυεθνικές εταιρείες θα 

υπόκεινται σε ελάχιστο φορολογικό συντελεστή 15%. Στις 23 Μαΐου 2023, το ΣΔΛΠ 

εξέδωσε τις τροποποιήσεις του ΔΛΠ 12 - Διεθνή Φορολογική Μεταρρύθμιση - Πρότυποι 

Κανόνες του Πυλώνα ΙΙ. Οι τροποποιήσεις εισάγουν μια υποχρεωτική προσωρινή 

εξαίρεση στη λογιστική αναγνώριση αναβαλλόμενων φόρων που προκύπτουν από την 

εφαρμογή των πρότυπων κανόνων του Πυλώνα ΙΙ και πρόσθετες απαιτήσεις 

γνωστοποιήσεων για τις επηρεαζόμενες οικονομικές οντότητες. Οι τροποποιήσεις 

απαιτούν, για περιόδους κατά τις οποίες έχει θεσπιστεί (ουσιαστικά) η νομοθεσία του 

Πυλώνα ΙΙ, αλλά δεν έχει ακόμη τεθεί σε ισχύ, τη γνωστοποίηση γνωστών ή εύλογα 

εκτιμώμενων πληροφοριών που βοηθούν τους χρήστες των οικονομικών καταστάσεων 

να κατανοήσουν την έκθεση της οικονομικής οντότητας στους κανόνες του Πυλώνα 

ΙΙ. Για να συμμορφωθεί με αυτές τις απαιτήσεις μια οικονομική οντότητα, απαιτείται να 

γνωστοποιεί ποιοτικές και ποσοτικές πληροφορίες στο τέλος της περιόδου αναφοράς, 

σχετικά με την έκθεσή της στο φόρο εισοδήματος που σχετίζεται με τους κανόνες του 

Πυλώνα ΙΙ. Η γνωστοποίηση του τρέχοντος φόρου που σχετίζεται με τους κανόνες του 

Πυλώνα ΙΙ και οι γνωστοποιήσεις σε σχέση με περιόδους πριν από την έναρξη ισχύος 

της νομοθεσίας απαιτούνται για ετήσιες περιόδους αναφοράς που ξεκινούν την ή μετά 

την 1 Ιανουαρίου 2023, αλλά δεν απαιτούνται για ενδιάμεσες περιόδους που λήγουν 

την ή πριν από τις 31 Δεκεμβρίου 2023.  

Οι τροποποιήσεις δεν είχαν επίπτωση στις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας. 

 

Νέα Πρότυπα, Διερμηνείες, Αναθεωρήσεις και Τροποποιήσεις υφιστάμενων 

Προτύπων τα οποία δεν έχουν ακόμα τεθεί σε ισχύ ή δεν έχουν υιοθετηθεί 

από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

Τα ακόλουθα νέα Πρότυπα, Διερμηνείες και τροποποιήσεις Προτύπων έχουν εκδοθεί 

από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB), αλλά είτε δεν έχουν ακόμη 

τεθεί σε ισχύ είτε δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  

 

• ΔΛΠ 1 Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων: Ταξινόμηση των 

Υποχρεώσεων ως Βραχυπρόθεσμες ή Μακροπρόθεσμες 

(τροποποιήσεις) 

Οι τροποποιήσεις εφαρμόζονται αναδρομικά σύμφωνα με το ΔΛΠ 8, για ετήσιες 

λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2024, ενώ επιτρέπεται 

νωρίτερη εφαρμογή. Οι τροποποιήσεις παρέχουν καθοδήγηση σχετικά με τις 

απαιτήσεις του ΔΛΠ 1 για την ταξινόμηση των υποχρεώσεων ως βραχυπρόθεσμες ή 

μακροπρόθεσμες. Οι τροποποιήσεις διευκρινίζουν την έννοια του δικαιώματος 

αναβολής διακανονισμού υποχρέωσης, την απαίτηση να υπάρχει το δικαίωμα αυτό 

κατά την περίοδο αναφοράς και ότι η πρόθεση εξάσκησης του δικαιώματος από τη 

διοίκηση αλλά και το δικαίωμα αντισυμβαλλομένου για διακανονισμό της υποχρέωσης 

μέσω μεταβίβασης συμμετοχικών τίτλων της εταιρείας, δεν επηρεάζουν την 
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βραχυπρόθεσμη ή μακροπρόθεσμη ταξινόμηση. Επίσης, οι τροποποιήσεις διευκρινίζουν 

ότι μόνο οι όροι συμμόρφωσης με τους οποίους μια οικονομική οντότητα πρέπει να 

συμμορφώνεται κατά ή πριν από την ημερομηνία αναφοράς, θα επηρεάσουν την 

ταξινόμηση μιας υποχρέωσης. Ακόμη, απαιτούνται πρόσθετες γνωστοποιήσεις για 

μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις που προκύπτουν από συμβάσεις δανείων που 

υπόκεινται στην τήρηση ορών συμμόρφωσης εντός δώδεκα μηνών από την περίοδο 

αναφοράς.  

 

Η Εταιρεία εξετάζει την επίπτωση που θα έχει η υιοθέτηση της ανωτέρω τροποποίησης 

στις οικονομικές της καταστάσεις. 

 

• ΔΠΧΑ 16 Μισθώσεις: Υποχρέωση Μίσθωσης σε συμβάσεις πώλησης 

και επαναμίσθωσης (τροποποιήσεις) 

Οι τροποποιήσεις ισχύουν για ετήσιες  λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά 

την 1 Ιανουαρίου 2024, ενώ επιτρέπεται νωρίτερη εφαρμογή. Οι τροποποιήσεις 

αποσκοπούν στη βελτίωση των απαιτήσεων που εφαρμόζει ο πωλητής-μισθωτής για 

την επιμέτρηση της υποχρέωσης μίσθωσης, που προκύπτει από μια συναλλαγή 

πώλησης και επαναμίσθωσης κατά το ΔΠΧΑ 16, ενώ δεν αλλάζει την λογιστική 

αντιμετώπιση για μισθώσεις που δεν σχετίζονται με συναλλαγές πώλησης και 

επαναμίσθωσης. Ειδικότερα, ο πωλητής-μισθωτής καθορίζει τις «πληρωμές 

μισθωμάτων» ή τις «αναθεωρημένες πληρωμές μισθωμάτων» ώστε να μην αναγνωρίζει 

κέρδος ή ζημιά που σχετίζεται με το δικαίωμα χρήσης που διατηρεί. Η εφαρμογή αυτών 

των απαιτήσεων δεν εμποδίζει τον πωλητή-μισθωτή να αναγνωρίσει, στα 

αποτελέσματα χρήσης, οποιοδήποτε κέρδος ή ζημία που σχετίζεται με τη μερική ή 

πλήρη λύση μιας μίσθωσης. Οι τροποποιήσεις εφαρμόζονται αναδρομικά σύμφωνα με 

το ΔΛΠ 8, σε συναλλαγές πώλησης και επαναμίσθωσης που πραγματοποιούνται μετά 

την ημερομηνία αρχικής εφαρμογής, που είναι η αρχή της ετήσιας περιόδου αναφοράς 

κατά την οποία η οικονομική οντότητα εφάρμοσε για πρώτη φορά το ΔΠΧΑ 16.  

 

Η Εταιρεία εξετάζει την επίπτωση που θα έχει η υιοθέτηση της ανωτέρω τροποποίησης 

στις οικονομικές της καταστάσεις. 
 

• ΔΛΠ 7 Κατάσταση Ταμειακών Ροών και ΔΠΧΑ 7 Χρηματοοικονομικά 

Μέσα: Γνωστοποιήσεις - Συμφωνίες χρηματοδότησης της 

εφοδιαστικής αλυσίδας (τροποποιήσεις) 

 

Οι τροποποιήσεις ισχύουν για ετήσιες περιόδους αναφοράς που ξεκινούν την ή μετά 

την 1 Ιανουαρίου 2024, ενώ επιτρέπεται νωρίτερη εφαρμογή. Οι τροποποιήσεις 

συμπληρώνουν τις απαιτήσεις που υπάρχουν ήδη στα ΔΠΧΑ και απαιτούν από την 

οικονομική οντότητα να γνωστοποιεί τους όρους και τις συνθήκες των συμφωνιών 

χρηματοδότησης της εφοδιαστικής αλυσίδας. Επιπρόσθετα, οι οντότητες υποχρεούνται 

να γνωστοποιούν στην αρχή και στο τέλος της περιόδου αναφοράς τη λογιστική αξία 

των χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων των συμφωνιών χρηματοδότησης και τα 

κονδύλια στα οποία παρουσιάζονται οι εν λόγω υποχρεώσεις, καθώς και τη λογιστική 

αξία των χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων και τα κονδύλια παρουσίασής τους, για 

τα οποία οι πάροχοι χρηματοδότησης έχουν ήδη διακανονίσει τις αντίστοιχες εμπορικές 

υποχρεώσεις. Οι οντότητες θα πρέπει επίσης να γνωστοποιούν το είδος και την 
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επίδραση των μη ταμειακών μεταβολών στην λογιστική αξία των χρηματοοικονομικών 

υποχρεώσεων των συμφωνιών χρηματοδότησης, οι οποίες εμποδίζουν τη 

συγκρισιμότητα της λογιστικής αξίας των χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων. 

Επιπλέον, οι τροποποιήσεις απαιτούν από την οικονομική οντότητα να γνωστοποιεί 

στην αρχή και στο τέλος της περιόδου αναφοράς το εύρος των ημερομηνιών λήξης 

πληρωμής των χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων των συμφωνιών χρηματοδότησης 

καθώς και των συγκρίσιμων εμπορικών υποχρεώσεων που δεν αποτελούν μέρος αυτών 

των συμφωνιών. Οι τροποποιήσεις δεν έχουν ακόμη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση. 
 

Η Εταιρεία εξετάζει την επίπτωση που θα έχει η υιοθέτηση της ανωτέρω τροποποίησης 

στις οικονομικές της καταστάσεις. 

 

• ΔΛΠ 21 Οι επιδράσεις μεταβολών των τιμών συναλλάγματος: Έλλειψη 

ανταλλαξιμότητας (Τροποποιήσεις).  

Οι τροποποιήσεις ισχύουν για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά 

την 1η Ιανουαρίου 2025, ενώ επιτρέπεται νωρίτερη εφαρμογή. Οι τροποποιήσεις 

προσδιορίζουν τον τρόπο με τον οποίο μια οικονομική οντότητα θα πρέπει να εκτιμήσει 

εάν ένα νόμισμα είναι ανταλλάξιμο και πώς θα πρέπει να προσδιορίζει μια τρέχουσα 

συναλλαγματική ισοτιμία όταν δεν υπάρχει ανταλλάξιμότητα. Ένα νόμισμα θεωρείται 

ανταλλάξιμο με ένα άλλο νόμισμα, όταν η οικονομική οντότητα μπορεί να αποκτήσει 

το άλλο νόμισμα εντός ενός χρονικού πλαισίου που επιτρέπει μια κανονική διοικητική 

καθυστέρηση και μέσω μίας αγοράς ή ενός μηχανισμού ανταλλαγής, όπου μια 

συναλλαγή ανταλλαγής θα δημιουργούσε εκτελεστέα δικαιώματα και υποχρεώσεις. Εάν 

ένα νόμισμα δεν είναι ανταλλάξιμο σε άλλο νόμισμα, η οικονομική οντότητα απαιτείται 

να εκτιμήσει την τρέχουσα συναλλαγματική ισοτιμία κατά την ημερομηνία 

επιμέτρησης. Ο στόχος της οντότητας, κατά την εκτίμηση της τρέχουσας 

συναλλαγματικής ισοτιμίας, είναι να αντικατοπτρίζει κατά την ημερομηνία επιμέτρησης , 

την ισοτιμία στην οποία θα γινόταν μια ομαλή συναλλαγή ανταλλαγής μεταξύ των 

συμμετεχόντων στην αγορά υπό τις επικρατούσες οικονομικές συνθήκες. Οι 

τροποποιήσεις σημειώνουν ότι μια οικονομική οντότητα μπορεί να χρησιμοποιήσει μια 

παρατηρήσιμη συναλλαγματική ισοτιμία χωρίς προσαρμογή ή άλλη τεχνική εκτίμησης 

Οι τροποποιήσεις δεν έχουν ακόμη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

Η Εταιρεία εξετάζει την επίπτωση που θα έχει η υιοθέτηση της ανωτέρω τροποποίησης 

στις οικονομικές της καταστάσεις. 

 

• ΔΠΧΑ 10 Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις και ΔΛΠ 28 

Επενδύσεις σε Συγγενείς επιχειρήσεις και Κοινοπραξίες - 

Τροποποίηση: Πώληση ή εισφορά περιουσιακών στοιχείων μεταξύ 

ενός επενδυτή και της συγγενούς του εταιρείας ή της κοινοπραξίας 

του 

Οι τροποποιήσεις αντιμετωπίζουν μια αναγνωρισμένη ασυνέπεια μεταξύ των 

απαιτήσεων του ΔΠΧΑ 10 και εκείνες του ΔΛΠ 28, για την αντιμετώπιση της πώλησης 

ή της εισφοράς των περιουσιακών στοιχείων μεταξύ του επενδυτή και της συγγενούς 

του εταιρείας ή της κοινοπραξίας του. Η κύρια συνέπεια των τροποποιήσεων είναι ότι 
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ένα πλήρες κέρδος ή η ζημία αναγνωρίζεται όταν η συναλλαγή περιλαμβάνει μια 

επιχείρηση (είτε στεγάζεται σε μια θυγατρική είτε όχι). Ένα μερικό κέρδος ή η ζημία 

αναγνωρίζεται όταν η συναλλαγή περιλαμβάνει στοιχεία ενεργητικού που δεν 

συνιστούν επιχείρηση, ακόμη και αν τα στοιχεία αυτά στεγάζονται σε θυγατρική. Το 

Δεκέμβριο του 2015 το ΣΔΛΠ ανέβαλε επ’ αόριστο την ημερομηνία εφαρμογής της 

τροποποίησης αυτής, αναμένοντας το αποτέλεσμα του έργου του για τη μέθοδο της 

καθαρής θέσης. Οι τροποποιήσεις δεν έχουν ακόμη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση.  
 

Η Εταιρεία εξετάζει την επίπτωση που θα έχει η υιοθέτηση της ανωτέρω τροποποίησης 

στις οικονομικές της καταστάσεις. 

3. Ακολουθούμενες λογιστικές πολιτικές, εκτιμήσεις και μέθοδοι 

υπολογισμού 

Οι λογιστικές αρχές, οι εκτιμήσεις και οι μέθοδοι υπολογισμών βάσει των οποίων 

συντάχθηκαν οι οικονομικές καταστάσεις της 31ης Δεκεμβρίου 2023 είναι συνεπείς με 

αυτές που χρησιμοποιήθηκαν για τη σύνταξη των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων 

της χρήσης 2022.  

3.1 Ενσώματα πάγια 

Τα ενσώματα πάγια αναγνωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσης. Μεταγενέστερα 

επιμετρώνται στο κόστος κτήσης, μείον συσσωρευμένες αποσβέσεις και τυχόν 

απομείωση. Οι δαπάνες που διενεργούνται για την αντικατάσταση συστατικών 

στοιχείων των παγίων κεφαλαιοποιούνται. Οι υπόλοιπες μεταγενέστερες δαπάνες, που 

διενεργούνται σε σχέση με πάγια περιουσιακά στοιχεία, κεφαλαιοποιούνται μόνον όταν 

αυξάνουν τα μελλοντικά οικονομικά οφέλη, που αναμένεται ότι θα προκύψουν από την 

εκμετάλλευση των επηρεαζόμενων στοιχείων.  

Όλες οι άλλες δαπάνες συντήρησης, επιδιόρθωσης κ.λπ. των παγίων καταχωρούνται 

στο λογαριασμό αποτελεσμάτων ως έξοδο, κατά τον χρόνο πραγματοποίησής τους. Οι 

αποσβέσεις επιβαρύνουν το λογαριασμό αποτελεσμάτων, με βάση την σταθερή μέθοδο 

απόσβεσης, καθ’ όλη τη διάρκεια της αναμενόμενης ωφέλιμης ζωής των παγίων 

περιουσιακών στοιχείων. Η εκτιμώμενη διάρκεια ζωής, κατά κατηγορία παγίων, έχει ως 

εξής: 

Έπιπλα και λοιπός 

εξοπλισμός 
10 έτη 

Εξοπλισμός πληροφορικής  5 έτη 

Κατά την απόσυρση ή πώληση κάποιου περιουσιακού στοιχείου, το σχετικό κόστος και 

οι σωρευμένες αποσβέσεις διαγράφονται από τους αντίστοιχους λογαριασμούς τη 

χρονική περίοδο της απόσυρσης ή της πώλησης και τα σχετικά κέρδη ή ζημιές 

μεταφέρονται στα αποτελέσματα της αντίστοιχης χρονικής περιόδου. 

Οι υπολειμματικές αξίες και οι ωφέλιμες ζωές των ενσώματων παγίων μπορούν να 

αναθεωρηθούν και να προσαρμοστούν, εάν αυτό κριθεί αναγκαίο, σε κάθε ημερομηνία 

ισολογισμού. Όταν η αναπόσβεστη αξία του ενσώματου παγίου στοιχείου υπερβαίνει 

την ανακτήσιμη αξία του, η διαφορά καταχωρείται άμεσα ως έξοδο στην κατάσταση 

αποτελεσμάτων και το πάγιο καταχωρείται στην ανακτήσιμη αξία του. 
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3.2 Απομείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων 

Τα περιουσιακά στοιχεία που παρακολουθούνται στο ανακτήσιμο κόστος κτήσεως, 

υπόκεινται σε έλεγχο απομείωσης, όταν υπάρχουν ενδείξεις ότι η λογιστική αξία τους 

δεν θα ανακτηθεί. Ζημίες απομείωσης προκύπτουν όταν η ανακτήσιμη αξία τους είναι 

μικρότερη από τη λογιστική τους αξία. Ανακτήσιμη αξία είναι η μεγαλύτερη αξία μεταξύ 

εύλογης αξίας μειωμένης με το απαιτούμενο για την πώληση κόστος και αξίας χρήσεως. 

Οι ζημίες απομείωσης και οι αναστροφές προηγούμενων ζημιών απομείωσης  

αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα όταν προκύπτουν. 

3.3 Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία 

3.3.1 Απαιτήσεις 

Η υιοθέτηση του ΔΠΧΑ 9 οδήγησε σε αλλαγή της λογιστικής αντιμετώπισης των ζημιών 

απομείωσης για τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία, καθώς αντικατέστησε τον 

χειρισμό του ΔΛΠ 39 για αναγνώριση πραγματοποιηθέντων ζημιών με την αναγνώριση 

των αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών. Η απομείωση ορίζεται στο ΔΠΧΑ 9 ως 

αναμενόμενη πιστωτική ζημία (ECL), η οποία είναι η διαφορά μεταξύ των συμβατικών 

ταμειακών ροών που οφείλονται στον κάτοχο συγκεκριμένου χρηματοοικονομικού 

περιουσιακού στοιχείου και των ταμειακών ροών που αναμένεται να εισπραχθούν, 

δηλαδή τα ελλείμματα μετρητών που προκύπτουν από γεγονότα αθέτησης, 

προεξοφλημένο κατά προσέγγιση στο αρχικό πραγματικό επιτόκιο του περιουσιακού 

στοιχείου. Η Εταιρεία αναγνωρίζει προβλέψεις απομείωσης για αναμενόμενες 

πιστωτικές ζημίες για όλα τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία, εκτός εκείνων 

που επιμετρώνται στην εύλογη αξία μέσω των αποτελεσμάτων. Ο στόχος των 

απαιτήσεων απομείωσης του ΔΠΧΑ 9 είναι να αναγνωρίσει τις αναμενόμενες πιστωτικές 

ζημίες για το σύνολο της διάρκειας ζωής ενός χρηματοοικονομικού μέσου, του οποίου 

ο πιστωτικός κίνδυνος έχει αυξηθεί μετά την αρχική αναγνώριση, ανεξαρτήτως από το 

εάν η αξιολόγηση γίνεται σε συλλογικό ή εξατομικευμένο επίπεδο, χρησιμοποιώντας 

όλες τις πληροφορίες που μπορούν να συλλεχθούν, βάσει τόσο ιστορικών όσο και 

παρόντων στοιχείων, αλλά και στοιχείων που αφορούν σε λογικές μελλοντικές 

εκτιμήσεις της οικονομικής κατάστασης των πελατών και του οικονομικού 

περιβάλλοντος.  

 

Για την εφαρμογή της ανωτέρω προσέγγισης πραγματοποιείται διάκριση μεταξύ:  

• των χρηματοοικονομικών στοιχείων των οποίων ο πιστωτικός κίνδυνος δεν έχει 

επιδεινωθεί σημαντικά μετά την αρχική αναγνώριση ή τα οποία έχουν χαμηλό 

πιστωτικό κίνδυνο κατά την ημερομηνία αναφοράς (Στάδιο 1) και για τα οποία 

αναγνωρίζεται η αναμενόμενη πιστωτική ζημιά για τους επόμενους 12 μήνες, 

• των χρηματοοικονομικών στοιχείων των οποίων ο πιστωτικός κίνδυνος έχει 

επιδεινωθεί σημαντικά μετά την αρχική αναγνώριση και τα οποία δεν έχουν χαμηλό 

πιστωτικό κίνδυνο (Στάδιο 2). Για αυτά τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά 

στοιχεία αναγνωρίζεται η αναμενόμενη πιστωτική ζημιά έως τη λήξη τους.  

• των χρηματοοικονομικών στοιχείων για τα οποία υπάρχουν αντικειμενικές 

αποδείξεις απομείωσης κατά την ημερομηνία αναφοράς (Στάδιο 3) και για τα οποία 

αναγνωρίζεται η αναμενόμενη πιστωτική ζημιά έως τη λήξη τους.    

   

Η έκθεση σε πιστωτικό κίνδυνο της Εταιρείας λόγω της φύσεως του που αφορά σε 

ανοιχτά υπόλοιπα πελατών, δεν αποτυπώνεται σε ανάλυση ανά βαθμίδα (αναφερόμενα 
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στάδια) καθώς η διοίκηση της Εταιρείας αξιολογεί τους πελάτες και την πρόθεση 

αποπληρωμής των υπολοίπων τους. Για τα ανοιχτά υπόλοιπα άνω του ενός έτους η 

πολιτική που ακολουθεί η Εταιρεία είναι να απομειώνει πλήρως το ποσό απαίτησης ενώ 

στα ανοιχτά υπόλοιπα της χρήσης, η διοίκηση στηριζόμενη στην εμπειρία της 

προβλέπει ανά ημερολογιακή περίοδο ένα ποσοστό πρόβλεψης επί των ανοιχτών 

υπολοίπου της εν λόγω περιόδου, προβαίνοντας αντίστοιχα στην εξοδοποίηση των 

προβλέψεων απομείωσης εντός της κλειόμενης χρήσης. 

3.4 Χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις 

Οι χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις της Εταιρείας περιλαμβάνουν εμπορικές και λοιπές 

υποχρεώσεις. 

Οι χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις της Εταιρείας (εκτός των δανείων) απεικονίζονται 

στη Κατάσταση Οικονομικής θέσης, στο κονδύλι «Προμηθευτές». 

Οι χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται όταν η Εταιρεία συμμετέχει σε μία 

συμβατική συμφωνία του χρηματοοικονομικού μέσου και διαγράφονται όταν η 

Εταιρεία απαλλάσσεται από την υποχρέωση ή αυτή ακυρώνεται ή λήγει. Οι εμπορικές 

υποχρεώσεις αναγνωρίζονται αρχικά στην εύλογη αξία τους και μεταγενέστερα 

επιμετρούνται στο αποσβέσιμο κόστος με τη χρήση της μεθόδου του αποτελεσματικού 

επιτοκίου.  

Κέρδη και ζημιές αναγνωρίζονται στην Κατάσταση Αποτελεσμάτων όταν οι 

υποχρεώσεις διαγράφονται καθώς και κατά την εφαρμογή της μεθόδου του 

αποτελεσματικού επιτοκίου.  

Τα μερίσματα στον μέτοχο αναγνωρίζονται στο κονδύλι «Λοιπές βραχυπρόθεσμες 

χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις», όταν τα μερίσματα εγκρίνονται από την Γενική 

Συνέλευση του Μετόχου.  

3.5 Αποθέματα 

Τα αποθέματα απεικονίζονται στη χαμηλότερη αξία μεταξύ του κόστους κτήσεως και 

της καθαρής ρευστοποιήσιμης αξίας τους. Καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία είναι η 

εκτιμώμενη τιμή πώλησης, μειωμένη κατά το κόστος διάθεσης των αποθεμάτων. Το 

κόστος κτήσεως των αποθεμάτων προσδιορίζεται με τη μέθοδο του μέσου σταθμικού 

κόστους και περιλαμβάνει τις δαπάνες απόκτησης των αποθεμάτων και τις δαπάνες 

μεταφοράς τους στην τοποθεσία που βρίσκονται.  

3.6 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 

Τα ταμειακά διαθέσιμα και τα ταμειακά ισοδύναμα περιλαμβάνουν τα μετρητά και τις 

καταθέσεις όψεως. Αναγνωρίζονται αρχικά και επιμετρώνται μεταγενέστερα στην 

εύλογη αξία τους. 

3.7 Μετοχικό Κεφάλαιο 

Οι κοινές μετοχές κατατάσσονται στα Ίδια Κεφάλαια. Άμεσα κόστη για την έκδοση 

μετοχών, εμφανίζονται μετά την αφαίρεση του σχετικού φόρου εισοδήματος, σε 

μείωση της Καθαρής Θέσης της Εταιρείας. 
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3.8 Κόστος δανεισμού 

Το κόστος δανεισμού αναγνωρίζεται ως έξοδο την περίοδο που πραγματοποιείται, 

εκτός και αν αφορά ειδικά περιουσιακά στοιχεία, περίπτωση κατά οποία, κατά το μέρος 

που τα αφορά κεφαλαιοποιείται και αποτελεί μέρος του κόστους αυτών. 

3.9 Φορολογία εισοδήματος 

Ο φόρος εισοδήματος περιλαμβάνει: 

3.9.1   Τρέχουσα Φορολογία Εισοδήματος 

Η τρέχουσα φορολογική απαίτηση/υποχρέωση περιλαμβάνει εκείνες τις απαιτήσεις ή 

υποχρεώσεις από τις φορολογικές αρχές που σχετίζονται με την τρέχουσα ή 

προηγούμενες περιόδους αναφοράς και που δεν έχουν καταβληθεί μέχρι την 

ημερομηνία του Ισολογισμού. Υπολογίζονται σύμφωνα με τους φορολογικούς 

συντελεστές και τους φορολογικούς νόμους που ισχύουν και βάσει των φορολογητέων 

κερδών κάθε χρήσης. Όλες οι μεταβολές στις τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις ή 

υποχρεώσεις αναγνωρίζονται ως έξοδο φόρου στα αποτελέσματα. 

Περιλαμβάνει επίσης τον φόρο εισοδήματος και τις προσαυξήσεις φόρου εισοδήματος 

που θα προκύψουν από τον μελλοντικό φορολογικό έλεγχο.  

3.9.2 Αναβαλλόμενη Φορολογία  

Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος, προσδιορίζεται με την μέθοδο της υποχρέωσης, 

με βάση τις προσωρινές διαφορές μεταξύ της λογιστικής αξίας και της φορολογικής 

βάσης των περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων και υπολογίζεται με τους 

φορολογικούς συντελεστές που αναμένεται να ισχύουν κατά τον χρόνο ανάκτησης της 

λογιστικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων και του διακανονισμού των 

υποχρεώσεων. Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται κατά την 

έκταση που αναμένεται ότι θα υπάρξει μελλοντικό φορολογητέο κέρδος για την 

χρησιμοποίηση των προσωρινών διαφορών που τις δημιουργούν. 

Η αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση επανεξετάζεται σε κάθε ημερομηνία 

ισολογισμού και μειώνεται κατά την έκταση που δεν είναι πλέον πιθανό ότι επαρκές 

φορολογητέο κέρδος θα είναι διαθέσιμο για να επιτρέψει την αξιοποίηση της ωφέλειας 

μέρους ή του συνόλου αυτής της αναβαλλόμενης φορολογικής απαίτησης. Οι 

αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται για όλες τις φορολογητέες 

προσωρινές διαφορές.  

Για τις φορολογικές ζημιές που μπορούν να μεταφερθούν σε επόμενες περιόδους 

αναγνωρίζονται αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις κατά την έκταση που 

αναμένεται ότι θα υπάρξει αντίστοιχο φορολογητέο κέρδος εντός της περιόδου 

συμψηφισμού των μεταφερόμενων φορολογικών ζημιών. 

Ο φόρος εισοδήματος αναγνωρίζεται ως έσοδο ή έξοδο στην κατάσταση 

αποτελεσμάτων. Κατ’ εξαίρεση, ο φόρος εισοδήματος που αφορά γεγονότα, οι 

συνέπειες των οποίων αναγνωρίζονται στα ίδια κεφάλαια, αναγνωρίζεται στα ίδια 

κεφάλαια, είτε κατ’ ευθείαν είτε μέσω των λοιπών συνολικών εισοδημάτων. 
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3.10 Παροχές σε εργαζόμενους 

α) Οι βραχυπρόθεσμες παροχές προς τους εργαζομένους σε χρήμα και σε είδος 

αναγνωρίζονται ως έξοδο όταν καθίστανται δεδουλευμένες. 

β) Οι παροχές αυτές περιλαμβάνουν τόσο προγράμματα καθορισμένων εισφορών 

(κρατική ασφάλιση) όσο και προγράμματα καθορισμένων παροχών (εφάπαξ παροχές 

κατά την αποχώρηση από την υπηρεσία, επιβαλλόμενες από το Ν.2112/20). Το 

δουλευμένο κόστος των προγραμμάτων καθορισμένων εισφορών αναγνωρίζεται ως 

έξοδο στην περίοδο που αφορά. Το κόστος των προγραμμάτων καθορισμένων 

παροχών και η υποχρέωση που αναγνωρίζονται στη Κατάσταση Οικονομικής θέσης 

υπολογίζονται ετησίως αναλογιστικά με την χρήση της μεθόδου της προβλεπόμενης 

πιστωτικής μονάδας (Projected Unit Credit Method).  

Αναλογιστικά κέρδη και ζημίες που προκύπτουν από την αναθεώρηση των παραδοχών 

της αναλογιστικής μελέτης, αναγνωρίζονται κατ’ ευθείαν στα αποτελέσματα εις νέον 

μέσω της κατάστασης λοιπών συνολικών εισοδημάτων και δεν αναστρέφονται στα 

αποτελέσματα. 

3.11 Αναγνώριση εσόδων 

Η Εταιρεία υιοθετώντας τα ΔΠΧΑ αναγνωρίζει τα έσοδα από συμβάσεις µε πελάτες με 

βάση την ακόλουθη προσέγγιση πέντε βημάτων: 

Βήμα 1: Προσδιορισμό των συμβάσεων με τους πελάτες  

Βήμα 2: Προσδιορισμό των υποχρεώσεων εκτέλεσης στη σύμβαση 

Βήμα 3: Προσδιορισμό της τιμής συναλλαγής  

Βήμα 4: Κατανομή της τιμής συναλλαγής στις υποχρεώσεις εκτέλεσης της σύμβασης  

Βήμα 5: Αναγνώριση εσόδων όταν (ή ως) ικανοποιείται μια υποχρέωση εκτέλεσης. 

Η τιμή συναλλαγής είναι το ποσό του ανταλλάγματος σε μία σύμβαση για το οποίο η 

Εταιρεία αναμένει να έχει δικαίωμα, ως αντάλλαγμα για τη μεταβίβαση υποσχόμενων 

αγαθών ή υπηρεσιών σε έναν πελάτη, εξαιρουμένων ποσών που εισπράττονται για 

λογαριασμό τρίτων (φόρος προστιθέμενης αξίας, λοιποί φόροι επί των πωλήσεων). Εάν 

το αντάλλαγμα είναι μεταβλητό, τότε η Εταιρεία εκτιμά το ποσό του ανταλλάγματος 

που θα δικαιούται για τη μεταβίβαση των υποσχόμενων αγαθών ή υπηρεσιών με τη 

μέθοδο της αναμενόμενης αξίας ή με τη μέθοδο του πιο πιθανού ποσού. Η τιμή της 

συναλλαγής, συνήθως, κατανέμεται στις επιμέρους δεσμεύσεις εκτέλεσης με βάση τις 

σχετικές αυτοτελείς τιμές πώλησης κάθε υποσχόμενου στη σύμβαση, διακριτού αγαθού 

ή υπηρεσίας. 

Τα έσοδα αναγνωρίζονται όταν εκπληρώνονται οι σχετικές δεσμεύσεις εκτέλεσης, είτε 

σε μία συγκεκριμένη χρονική στιγμή (συνήθως για υποσχέσεις που αφορούν στη 

μεταβίβαση αγαθών σε έναν πελάτη) είτε με την πάροδο του χρόνου (συνήθως για 

υποσχέσεις που αφορούν στη μεταβίβαση υπηρεσιών σε έναν πελάτη). 

Η Εταιρεία αναγνωρίζει μία συμβατική υποχρέωση για ποσά που λαμβάνει από τους 

πελάτες (προπληρωμές) τα οποία αφορούν σε δεσμεύσεις εκτέλεσης που δεν έχουν 
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εκπληρωθεί, καθώς επίσης και όταν διατηρεί δικαίωμα επί ενός τιμήματος το οποίο είναι 

ανεπιφύλακτο (αναβαλλόμενο έσοδο) πριν την εκτέλεση των δεσμεύσεων εκτέλεσης 

της σύμβασης και τη μεταφορά των αγαθών ή των υπηρεσιών. Η συμβατική 

υποχρέωση αποαναγνωρίζεται όταν εκτελεστούν οι δεσμεύσεις εκτέλεσης και το έσοδο 

αναγνωρισθεί στην Κατάσταση Αποτελεσμάτων. 

Η Εταιρεία αναγνωρίζει μία απαίτηση από πελάτη όταν υπάρχει ένα άνευ 

προϋποθέσεων δικαίωμα να λάβει το τίμημα για τις εκτελεσμένες δεσμεύσεις εκτέλεσης 

της σύμβασης προς τον πελάτη.  

Αντίστοιχα, η Εταιρεία αναγνωρίζει ένα στοιχείο του ενεργητικού από συμβάσεις όταν 

έχει ικανοποιήσει τις δεσμεύσεις εκτέλεσης, πριν ο πελάτης πληρώσει ή πριν καταστεί 

απαιτητή η πληρωμή, για παράδειγμα όταν τα αγαθά ή οι υπηρεσίες μεταβιβάζονται 

στον πελάτη πριν από το δικαίωμα της Εταιρείας για την έκδοση τιμολογίου. 

3.11.1   Έσοδα από τόκους 

Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται βάσει χρονικής αναλογίας και με την χρήση του 

αποτελεσματικού επιτοκίου. 

3.11.2   Έσοδα από δικαιώματα 

Τα έσοδα από δικαιώματα λογίζονται στη βάση του δουλευμένου, σύμφωνα με την 

ουσία των σχετικών συμβάσεων. 

3.11.3   Μερίσματα 

Τα μερίσματα, λογίζονται ως έσοδα, όταν θεμελιώνεται το δικαίωμα είσπραξής τους. 

3.12  Μισθώσεις 

Μισθώσεις στις οποίες, ουσιαστικά όλοι οι κίνδυνοι και οι ωφέλειες της ιδιοκτησίας 

διατηρούνται από τους εκμισθωτές ταξινομούνται ως λειτουργικές μισθώσεις. 

3.12.1   Η Εταιρεία ως μισθωτής 

Κατά την έναρξη ισχύος μίας σύμβασης, η Εταιρεία εκτιμά εάν η σύμβαση αποτελεί, ή 

εμπεριέχει, μίσθωση. Μια σύμβαση αποτελεί, ή εμπεριέχει, μίσθωση εάν η σύμβαση 

μεταβιβάζει το δικαίωμα ελέγχου της χρήσης ενός αναγνωριζόμενου περιουσιακού 

στοιχείου για συγκεκριμένη χρονική περίοδο έναντι ανταλλάγματος. Η Εταιρεία 

αναγνωρίζει υποχρεώσεις από μισθώσεις για τις πληρωμές μισθώσεων και περιουσιακά 

στοιχεία με δικαίωμα χρήσης που αντιπροσωπεύουν το δικαίωμα χρήσης των 

υποκείμενων περιουσιακών στοιχείων.  

  

i. Περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης:  

 

Η Εταιρεία αναγνωρίζει τα περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης κατά την 

ημερομηνία έναρξης της μισθωτικής περιόδου (δηλ. την ημερομηνία που το υποκείμενο 

περιουσιακό στοιχείο είναι διαθέσιμο προς χρήση). Αναφορικά με τη μεταγενέστερη 

επιμέτρηση, η Εταιρεία εφαρμόζει τη μέθοδο κόστους για την επιμέτρηση των 

δικαιωμάτων χρήσης μισθωμένων περιουσιακών στοιχείων. Το δικαίωμα χρήσης 
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μισθωμένων περιουσιακών στοιχείων επιμετρείται στο κόστος μετά την αφαίρεση των 

συσσωρευμένων αποσβέσεων και των συσσωρευμένων ζημιών απομείωσης και 

αναπροσαρμόζεται λόγω επαναμέτρησης της υποχρέωσης από μισθώσεις. Τα 

περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης αποσβένονται με βάση τη σταθερή μέθοδο 

στη μικρότερη χρονική περίοδο μεταξύ της διάρκειας της μίσθωσης και της ωφέλιμης 

ζωής τους. 

 

ii. Υποχρεώσεις από μισθώσεις: 

 

Κατά την ημερομηνία έναρξης της μίσθωσης, η Εταιρεία επιμετρά την υποχρέωση από 

μισθώσεις στην παρούσα αξία των μισθωμάτων τα οποία πρόκειται να καταβληθούν 

κατά τη διάρκεια μίσθωσης.  Αναγνωρίζεται τόκος-έξοδο επί των υποχρεώσεων από 

μισθώσεις, ενώ το λογιστικό τους υπόλοιπο  μειώνεται προκειμένου να αποτυπώνει τις 

καταβολές των μισθωμάτων. Σε περίπτωση επαναξιολογήσεων ή τροποποιήσεων, το 

λογιστικό υπόλοιπο των υποχρεώσεων από μισθώσεις επαναμετρείται ώστε να 

απεικονίζονται τα αναθεωρημένα μισθώματα.  

3.13 Διανομή μερισμάτων 

Η διανομή των μερισμάτων αναγνωρίζεται ως υποχρέωση στις οικονομικές καταστάσεις 

όταν η διανομή εγκρίνεται από την Γενική Συνέλευση του μετόχου. 

3.14 Λοιπές προβλέψεις 

Οι προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν μία παρούσα δέσμευση είναι πιθανό ότι θα 

οδηγήσει σε εκροή οικονομικών πόρων για την Εταιρεία και αυτή μπορεί να εκτιμηθεί 

αξιόπιστα. Ο χρόνος πραγματοποίησης ή το ποσό της εκροής μπορεί να είναι αβέβαια. 

Μία παρούσα δέσμευση προκύπτει από την παρουσία μίας νομικής ή τεκμαιρόμενης 

υποχρέωσης που έχει προκύψει από γεγονότα του παρελθόντος.  

Κάθε σχηματισμένη πρόβλεψη χρησιμοποιείται μόνο για τα έξοδα για τα οποία είχε 

αρχικώς σχηματιστεί. Οι προβλέψεις επανεξετάζονται σε κάθε ημερομηνία Ισολογισμού 

και προσαρμόζονται προκειμένου να απεικονίζουν την τρέχουσα καλύτερη εκτίμηση.  

Οι προβλέψεις αποτιμώνται στο προσδοκώμενο κόστος που απαιτείται για να 

διακανονιστεί η παρούσα δέσμευση, βασιζόμενοι στα πιο αξιόπιστα τεκμήρια που είναι 

διαθέσιμα κατά την ημερομηνία Ισολογισμού, περιλαμβάνοντας τους κινδύνους και τις 

αβεβαιότητες σχετικά με την παρούσα δέσμευση.  

Όταν η επίδραση της διαχρονικής αξίας του χρήματος είναι σημαντική, το ποσό της 

πρόβλεψης είναι η παρούσα αξία της εκροής που αναμένεται να απαιτηθεί προκειμένου 

να τακτοποιηθεί η υποχρέωση. 

Όταν χρησιμοποιείται η μέθοδος της προεξόφλησης, η λογιστική αξία μιας πρόβλεψης 

αυξάνει σε κάθε περίοδο έτσι ώστε να αντανακλά την πάροδο του χρόνου. Αυτή η 

αύξηση αναγνωρίζεται ως χρηματοοικονομικό έξοδο στα αποτελέσματα 

Αν δεν είναι εφεξής πιθανό ότι μία εκροή πόρων, που ενσωματώνουν οικονομικά 

οφέλη, θα απαιτηθεί για να διακανονιστεί η υποχρέωση, η πρόβλεψη αναστρέφεται. 
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3.15 Ενδεχόμενες υποχρεώσεις 

Οι ενδεχόμενες υποχρεώσεις δεν αναγνωρίζονται στις οικονομικές καταστάσεις αλλά 

γνωστοποιούνται, εκτός αν η πιθανότητα εκροών πόρων οι οποίοι ενσωματώνουν 

οικονομικά οφέλη είναι ελάχιστη. 

3.16 Ενδεχόμενα περιουσιακά στοιχεία 

Πιθανές εισροές από οικονομικά οφέλη για την Εταιρεία που δεν πληρούν τα κριτήρια 

του περιουσιακού στοιχείου, θεωρούνται ενδεχόμενα περιουσιακά στοιχεία, δεν 

αναγνωρίζονται στις οικονομικές καταστάσεις, αλλά γνωστοποιούνται εφόσον είναι 

σημαντικά. 

3.17 Αναταξινομήσεις Κονδυλίων 

Αναταξινομήσεις Κονδυλίων: Έχουν πραγματοποιηθεί αναταξινομήσεις κονδυλίων 

στις συγκριτικές οικονομικές καταστάσεις προκειμένου αυτές να καταστούν 

συγκρίσιμες με τον τρόπο παρουσίασης των κονδυλίων στις οικονομικές καταστάσεις 

της κλειόμενης χρήσης. Για λόγους συγκρισιμότητας επίσης, έγιναν αναταξινομήσεις 

κονδυλίων στις σημειώσεις.  Όλες οι προαναφερόμενες αναταξινομήσεις δεν είχαν 

καμία επίδραση στα ίδια κεφάλαια της Εταρείας. 

Έγιναν οι παρακάτω αναταξινομήσεις, ώστε να καταστούν τα κονδύλια ομοειδή και 

συγκρίσιμα: 

Α. Στην κατάσταση Οικονομικής Θέσης αναταξινόμηση ποσού ύψους €27 χιλ. που την 

προηγούμενη χρήση είχε καταχωρηθεί στο κονδύλι «Υποχρεώσεις από φόρους και 

τέλη» και ποσό ύψους €20 χιλ. που την προηγούμενη χρήση είχε καταχωρηθεί στο 

κονδύλι «Ασφαλιστικοί Οργανισμοί», στο κονδύλι «Λοιπές βραχυπρόθεσμες 

υποχρεώσεις». 

4. Σημαντικές κρίσεις  

Για την εφαρμογή των λογιστικών πολιτικών, η Εταιρεία κάνει κρίσεις και παραδοχές 

που αφορούν το μέλλον, οι οποίες σπάνια θα επαληθεύονται από τα μελλοντικά 

γεγονότα. Οι εκτιμήσεις και οι παραδοχές που εμπεριέχουν σημαντικό κίνδυνο να 

προκαλέσουν ουσιώδεις προσαρμογές στις λογιστικές αξίες των περιουσιακών 

στοιχείων και των υποχρεώσεων εντός του επόμενου έτους αφορούν τις απομειώσεις 

των απαιτήσεων (Σημ. 9)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις Xρήσης 2023 

 
 

32 
 

5. Πάγια Περιουσιακά Στοιχεία (Ενσώματα και Άυλα) 

Η λογιστική αξία των παγίων που εμφανίζονται στην Κατάσταση Οικονομικής Θέσης, 

για τις παρουσιαζόμενες περιόδους αναλύονται ως εξής: 

 

Κτίρια - 

Τεχνικά 

έργα 

Έπιπλα & 

Λοιπός 

εξοπλισμός 

Ενσώματα 

πάγια 
Άυλα πάγια 

Κόστος Κτήσης     

Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2022 54  42  96  6  

Προσθήκες Χρήσης 

              

- 1  1  -  

Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2022 54  43  97  6  

Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2023 54  43  97  6  

Προσθήκες Χρήσης - 5 5 - 

Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2023 54 48 102 6 

     

Συσσωρευμένες Αποσβέσεις     

Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2022 (14) (4) (18) - 

Αποσβέσεις Χρήσης (18) (5) (23) (1) 

Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2022 (32) (9) (41) (1) 

Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2023 (32) (9) (41) (1) 

Αποσβέσεις Χρήσης (18) (5) (23) (1) 

Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2023 (50) (14) (64) (1) 

     

Αναπόσβεστη αξία 31 Δεκεμβρίου 2022 22  34  56  5 

Αναπόσβεστη αξία 31 Δεκεμβρίου 2023 4 34 38 5 

Οι αποσβέσεις των παγίων αναγνωρίστηκαν στα αποτελέσματα της χρήσης.  

Δεν υπάρχουν υφιστάμενα επί των παγίων εμπράγματα βάρη. Η Εταιρεία δεν έχει 

συμβατικές δεσμεύσεις για την απόκτηση ενσώματων παγίων. 

6. Δικαιώματα Χρήσης Παγίων 

 Δικαιώματα Χρήσης 

Κόστος Κτήσης  

Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2022 96 

Προσθήκες Χρήσης 9 

Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2022 104 

Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2023 104 

Προσθήκες Χρήσης - 

Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2023 104 
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Συσσωρευμένες Αποσβέσεις  

Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2022 (32) 

Αποσβέσεις Χρήσης (34) 

Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2022 (66) 

Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2023 (66) 

Αποσβέσεις Χρήσης (34) 

Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2023 (99) 

  

Αναπόσβεστη αξία 31 Δεκεμβρίου 2022 39 

Αναπόσβεστη αξία 31 Δεκεμβρίου 2023 5 

7. Αποθέματα 

H Εταιρεία δε διατηρεί απόθεμα εμπορευμάτων, τα αποθέματα αξίας € 8 χιλ. (2022: € 

26 χιλ.) τα οποία εμφανίζονται στη Κατάσταση Οικονομικής θέσης αφορούν κυρίως 

υλικά προώθησης.  

8. Ταμειακά Διαθέσιμα 

Οι Τραπεζικές καταθέσεις αφορούν σε καταθέσεις στην τράπεζα Piraeus Bank Α.Ε. η 

οποία για σκοπούς διαβάθμισης πιστωτικού κινδύνου κατατάσσεται ως ΒB- 

(μακροπρόθεσμα) την 31.12.2023 σύμφωνα με τον Διεθνή Οίκο Πιστοληπτικής 

Αξιολόγησης Fitch Ratings.  

Η Εταιρεία διαθέτει εγκεκριμένη γραμμή χρηματοδότησης ποσού € 3,5 εκ. με την 

Τράπεζα Πειραιώς, απεριορίστου διάρκειας. 

 

 

 

 

 

 

 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα  31.12.2023  31.12.202 

     

Καταθέσεις όψεως σε Ευρώ             1.761            1.931  

Καταθέσεις όψεως σε Βρετανικές λίρες  264              159  

Σύνολο            2.025           2.090  



 

 

 

 
Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις Xρήσης 2023 

 
 

34 
 

9.  Εμπορικές απαιτήσεις και λοιποί χρεώστες 

 

Παρακάτω παρουσιάζεται πίνακας με ανάλυση των εμπορικών απαιτήσεων και της 

σχετικής απομείωσης: 

 

Εμπορικές Απαιτήσεις  31/12/2023  31/12/2022 

   

Απαιτήσεις από πελάτες (Ανοικτά υπόλοιπα)  406    609  

Μείον: Προβλέψεις για επισφαλείς 

απαιτήσεις  (105)  (105) 

Σύνολο   301  504 

 

Για τον προσδιορισμό της πρόβλεψης για επισφαλείς απαιτήσεις χρησιμοποιήθηκε ο 

κατωτέρω πίνακας χρονολογικής ανάλυσης. 

 

 

Μη 

λήξαντα 

Λήξαντα 

0-30 

μέρες 

Λήξαντα 

31-60 

μέρες 

Λήξαντα 

61-90 

μέρες 

Λήξαντα>91 

μέρες 

Απαιτήσεις από 

πελάτες 
280            -  -  3  105  

Πρόβλεψη -  - -  -  105 

 

10. Λοιπά κυκλοφορούντα στοιχεία 

 

Τα λοιπά κυκλοφορούντα στοιχεία αναλύονται στον παρακάτω πίνακα: 

 

Λοιπά Κυκλοφορούντα στοιχεία  31/12/2023  31/12/2022 

   

Προκαταβολές σε προμηθευτές  36    48  

Απαιτήσεις από Ελληνικό Δημόσιο 

(Φόρος Προστιθέμενης Αξίας)  
846  137  

Φόρος Εισοδήματος  109  - 

Λοιπά  -      7  

Σύνολο  990  192 

11. Ίδια Κεφάλαια 

Κατά την 31/12/2023 το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται σε € 315.000 και 

διαιρείται σε 315.000 ονομαστικές μετοχές € 1,00 η κάθε μία. Μέτοχος της Εταιρείας 

είναι η ESM Effervescent Sodas Management Ltd. 
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12. Υποχρεώσεις 

12.1 Προμηθευτές 

Κατά την λήξη της χρήσης το υπόλοιπο των υποχρεώσεων της Εταιρείας έναντι των 

προμηθευτών της ανέρχεται σε € 697 χιλ. (2022: € 641 χιλ.).Οι εν λόγω υποχρεώσεις 

είναι πληρωτέες εντός της επόμενης χρήσης ενώ δεν υφίστανται ληξιπρόθεσμες 

υποχρεώσεις.  

Η εύλογη αξία των εν λόγω υποχρεώσεων δεδομένου ότι λήγουν εντός του έτους 

ταυτίζεται περίπου με την λογιστική αξία τους. 

12.2 Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις  

Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις  

31/12/2023  
31/12/2022 

(Όπως έχουν 
αναταξινομηθεί) 

     

Αποδοχές εργαζομένων  293  85 

Διάφορα έξοδα τρίτων  148  97 

Πρόβλεψη αποζημίωσης ΑΜΒΥΞ ΑΕ  -  2.750 

Ασφαλιστικοί Οργανισμοί  20  19 

Τόκοι πληρωτέοι  18  - 

Φόρος Μισθωτών Υπηρεσιών  22  7 

Λοιπές υποχρεώσεις  5  3 

Φόρος Εισοδήματος  -  209 

Σύνολο              505           3.169  

Το 2022 οι βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις ήταν αυξημένες σε σχέση με το 2023, λόγω 

μεμονωμένης εφάπαξ καταβολής που έλαβε χώρα το 2022 για εκπλήρωση συμβατικών 

υποχρεώσεων που προέκυψαν από ή σχετίζονταν με πρόωρη λύση σύμβασης 

διανομής. 

13. Δανεισμός 

Στις 27 Φεβρουαρίου 2023, η Εταιρεία σύναψε μακροπρόθεσμο δάνειο με την Coca-

Cola HBC Finance B.V, ποσού €3.412 χιλ. Το δάνειο αναμένεται να αποπληρωθεί 

πλήρως στις 21 Νοεμβρίου 2029. Το επιτόκιο του δανείου υπολογίζεται και 

αποπληρώνεται κάθε τρίμηνο με βάση τον συμφωνημένο υπολογισμό του τόκου που 

αναγράφεται στην υπογεγραμμένη σύμβαση με την Coca-Cola HBC Finance B.V. Η 

εταιρεία δικαιούται να αποπληρώσει το ποσό του δανείου ή μέρος αυτού ανά πάσα 

στιγμή, υπό την προϋπόθεση ότι θα δώσει γραπτή ειδοποίηση για την πληρωμή αυτή 

τουλάχιστον πέντε εργάσιμες ημέρες νωρίτερα. 
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14. Έσοδα 

Η κατανομή των πωλήσεων κατά γεωγραφική κατανομή παρουσιάζεται στον παρακάτω 

πίνακα: 

Γεωγραφική Κατανομή  

01/01-

31/12/2023  

01/01-

31/12/2022 

    

Ελλάδα  4.824    5.745  

Εξωτερικό  808   703 

Σύνολο  5.632  

         

6.448  

 

15. Κατανομή εξόδων  

Ανάλυση εξόδων  

01/01-

31/12/2023  

01/01-

31/12/2022 

     

Μικτές αμοιβές προσωπικού  1.088   423  

Εργοδοτικές εισφορές  180   76  

Αμοιβές και έξοδα τρίτων  434   620  

Αποζημίωση συνταξιοδότησης  27  - 

Αποθήκευτρα  4   5  

Έξοδα διαφήμισης και προώθησης 

προϊόντων  
869    870  

Έξοδα μεταφορών  12   42  

Έξοδα τηλεπικοινωνιών  3   1  

Αποσβέσεις  58   58  

Προβλέψεις  -   2.811  

Διάφορα έξοδα  245  248  

  2.921  5.154  

Κατανέμονται εις:     

Κόστος Πωληθέντων  353  228  

Έξοδα Διοικητικής Λειτουργίας  338  417  

Έξοδα Λειτουργίας Διάθεσης  2.196  1.699  

Προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις  -  105 

Άλλα έξοδα  35  2.705  

  2.921  5.154 

 

Στα διάφορα έξοδα περιλαμβάνονται έσοδα από διάθεση πελατών ποσού €20 χιλιάδων. 

Την χρήση είχε συμπεριληφθεί στο κονδύλι Άλλα έσοδα (€11 χιλιάδες). 
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16. Φόρος εισοδήματος 

Φόρος εισοδήματος  

01/01-

31/12/2023  

01/01-

31/12/2022 

(Ζημίες)/ Κέρδη  περιόδου προ φόρων  (450)  (1.900) 

  22%  22% 

Φόρος βάσει του ισχύοντος συντελεστή   (99)  (418) 

Φόρος εσόδων και εξόδων που δεν 

αναγνωρίζονται  26  (1) 

Φόρος εισοδήματος προηγούμενης χρήσης  50  - 

Λοιπά  2  - 

Φόρος εισοδήματος χρήσης  (21)  (419) 

 

17. Συναλλαγές και υπόλοιπα συνδεδεμένων μερών 

 

Κατά την 31/12/2023, δεν υπάρχουν αμοιβές για τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Δεν υπάρχουν συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη το 2022 ούτε και υπόλοιπα στις 

31.12.2022. 

18. Αμοιβές ελεγκτών 

Οι αμοιβές των ελεγκτών για τη χρήση 2023 ανήλθαν σε € 43 χιλ. (2022: € 17 χιλ.) και 

αφορούν τον τακτικό έλεγχο και την έκθεση φορολογικής συμμόρφωσης. Οι ελεγκτές 

δεν παρέχουν άλλες υπηρεσίες στην Εταιρεία. 

19. Μεταγενέστερα γεγονότα 

Την 26.06.2024, το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε να ξεκινήσει διαδικασία 

διασυνοριακής συγχώνευσης της Εταιρείας με απορρόφηση της Κυπριακής εταιρείας με 

την επωνυμία «ESM Effervescent Sodas Management Limited», με καταστατική έδρα 

επί της οδού Κυριάκου Μάτση 66, Έγκωμη, 2409, Κύπρος, με αριθμό εγγραφής ΗΕ 

373253 («η ESM») σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4106/2019, Ν. 4548/2018, Ν. 

4172/2013 (αρ. 54), N.4438/2016 (αρ.61), καθώς και με τις διατάξεις του Κυπριακού 

νόμου Περί Εταιρειών Nόμου.  

  31.12.2023 

01.01-

31.12.2023 

  Απαιτήσεις   Υποχρεώσεις Έσοδα Έξοδα 

Coca-Cola HBC Greece S.A.I.C.     277    - 
   

4.828  
- 

Coca-Cola HBC Schweiz AG      19   -   169  - 

ESM EFFERVESCENT SODAS 

MANAGEM LTD 
-   -                 3  - 

Coca Cola HBC Finance B.V -  3.430 - 63            

Σύνολο           296          3.430    5.000   63  
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Η απόφαση ελήφθη στο πλαίσιο της αναδιάρθρωσης της Εταιρείας και το Διοικητικό 

Συμβούλιο έκρινε ότι ενδείκνυται η συνένωση των δυνάμεων της Εταιρείας και της 

ESM. H Εταιρεία και η ESM ανήκουν στον ίδιο όμιλο επιχειρήσεων, η δε ESM είναι ο 

μοναδικός μέτοχος της Εταιρείας. Σκοπός της συγχώνευσης που αποφασίστηκε είναι 

να μειωθούν τα λειτουργικά έξοδα της Εταιρείας και να δημιουργηθούν οικονομίες 

κλίμακος, ώστε να ανταπεξέλθει αποτελεσματικότερα στον διαρκώς αυξανόμενο 

ανταγωνισμό.  Περαιτέρω, ο Όμιλος της Εταιρείας αποσκοπεί να διαμορφώσει μια 

απλοποιημένη ομιλική δομή και να περιορίσει τον αριθμό των νομικών του οντοτήτων.  

Την 28.08.2024 καταχωρήθηκε στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με Κωδικό 

Αριθμό Καταχώρησης 4397905, το από 02.08.2024 Κοινό Σχέδιο Διασυνοριακής 

Συγχώνευσης μεταξύ της Εταιρείας και της ESM.   

 

Αθήνα, 9 Σεπτεμβρίου 2024 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ 

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 

 

 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

 

 

            

          ΜΕΛΛΟ ΣΠΥΡΟΣ 

 

 

 

 

ΝΤΑΝΤΙΣ ΤΑΤΙΑΝΑ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΔΕΙΑΣ Α 

ΤΑΞΗΣ 122055 
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